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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 610-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про депутатський запит 

Івана Семціва 
 

     Відповідно до частин 7, 8 ст.  49 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”,  районна рада   

в и р і ш и л а : 

1. Депутатський запит Івана Семціва щодо підвозу дітей з с. Закрівці в 

Торговицьку ЗОШ І-ІІІ ступенів направити для розгляду  управлінню освіти, 

молоді та спорту районної державної адміністрації.  

2. Відповідь на даний запит подати депутату та районній раді у 

встановлений законом термін. 

 

 

 

 

Голова районної ради       Богдан Болюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

 

 
УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 614-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про підтримку звернення  

Прилуцької  районної ради  

 

  

 

Районна рада  

 

вирішила: 

 

1. Підтримати звернення Прилуцької районної ради щодо державної 

допомоги сільськогосподарським товаровиробникам (додається).  

2. Направити дане рішення Прилуцькій районній раді, Верховній Раді 

України та Міністерству аграрної політики та продовольства України.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 

районної ради Михайла Угорського.  

 
                       

     

  Голова районної ради     Богдан Болюк  
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 620-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про внесення змін до Програми  

зайнятості населення Коломийського  

району на період до 2017 року,  

затвердженої рішенням районної ради  

від 06.06.2013р. № 386-XV/13 

  

 Заслухавши та обговоривши зміни до Програми зайнятості населення 

Коломийського району на період до 2017 року, затвердженої рішенням 

районної ради від 06.06.2013р. № 386-ХV/13,  керуючись Законом України 

„Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада  

вирішила: 

1.     Внести такі зміни до Заходів щодо поліпшення ситуації в сфері 

зайнятості населення Коломийського району на період до 2017 року, що є 

додатком 6 до Програми зайнятості населення Коломийського району на 

період до 2017 року, затвердженої рішенням районної ради від 06.06.2013р. 

№ 386-ХV/13, а саме: 

- пункт 5.2. розділу 5 „Сприяння зайнятості громадян, які потребують 

соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку 

праці”  викласти в новій редакції та доповнити пунктом 5.9. згідно з 

додатком.  

   2.     Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію районної ради з питань охорони здоров’я, праці та соціального 

захисту населення (М.Паскар).  

 

 

Голова районної ради                                                               Богдан Болюк 
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                                                                                                                                                Додаток до Програми зайнятості населення  

Коломийського району на період до 2017 року 
 

ЗМІНИ 

до Заходів  щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення  

Коломийського району на період до 2017року 

Найменування заходу Виконавці  
Термін  

виконання 

1 2 3 

5. Сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту 

і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці 

...   

5.2. Забезпечити організацію професійного навчання 

(професійну підготовку, перепідготовку або підвищення 

кваліфікації) соціально незахищених категорій населення, в 

тому числі осіб з інвалідністю, неповнолітніх, дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, молоді без 

професії, осіб у віці старше 45 років та осіб, звільнених з 

установ, що виконують покарання або здійснюють 

примусове лікування, за актуальними на ринку праці 

професіями та подальше їх працевлаштування. 

Міськрайонний центр зайнятості, 

управління праці та соціального захисту 

населення райдержадміністрації, Івано-

Франківське відділення Фонду соціального 

захисту інвалідів, районний центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

райдержадміністрації, управління освіти, 

молоді та спорту райдержадміністрації, 

керівники підприємств, установ, організацій 

2014-2017 

роки 

 

...   

5.9. Забезпечити надання індивідуальних послуг кожній 

молодій людині з числа осіб у віці до 18 років, дітям-сиротам 

та дітям, позбавленим батьківського піклування, з 

визначенням чіткого плану дій щодо їх працевлаштування. 

Міськрайонний центр зайнятості, 

управління праці та соціального захисту 

населення райдержадміністрації, районний 

центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді райдержадміністрації,управління 

освіти, молоді та спорту 

райдержадміністрації, керівники 

підприємств, установ, організацій 

2014-2017 

роки 

 

Заступник голови районної ради        Михайло Угорський
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 622-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про хід виконання рішення районної ради  

від 30.12.2010 р. № 31-ІІ/10 «Про Програму  

розвитку культури Коломийського району  

на 2011 – 2015 роки» 

 

        Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання рішення районної 

ради від 30.12.2010 р. № 31-ІІ/10 «Про Програму розвитку культури Коломийського 

району на 2011 – 2015 роки» за 2014 рік, враховуючи висновок постійної комісії 

районної ради з питань культури, молодіжної політики та спорту від 25.09.2014 

року, районна рада 

  

вирішила: 

 

1. Інформацію начальника відділу культури райдержадміністрації Людмили 

Федор щодо виконання Програми розвитку культури Коломийського району 

за 2014 рік взяти до відома. 

2. Відділу культури  райдержадміністрації (Л. Федор): 

- активізувати роботу по виконанню районної Програми розвитку культури 

Коломийського району на 2011-2015 роки з метою своєчасного виконання 

передбачених Програмою заходів; 

- підтримувати високопрофесійну художню творчість, яка забезпечує якісний 

рівень національної культури; 

- забезпечити створення умов у сільській місцевості для дозвілля та розвитку 

аматорської мистецької творчості; 

- продовжувати зміцнювати матеріально-технічну базу закладів культури 

району та постійно поповнювати фонди бібліотек;  

- сприяти міжнародному культурному співробітництву та концертній 

діяльності, організовувати обмінні концерти колективів між селами та 

районами області. 

3. Контроль за виконання даного рішення  покласти на постійну комісію 

районної ради з питань культури, молодіжної політики та спорту (Р.Дячук).  

 

Голова районної ради                                                           Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА   ДЕРЖАВНА 
АДМІНІСТРАЦІЯ 

ВІДДІЛ  КУЛЬТУРИ    
вул. Театральна,21а, м. Коломия, Івано-Франківської  області, 78200, тел. (03433) 2-55-46, факс:  2-

02-43  

Е-mail: vkitkol.rda@ukr.net      Код ЄДРПОУ 02228411 

 

 

Голові 

Коломийської районної ради 

Болюку Б. В. 

 

Про хід виконання   

«Програми розвитку культури  

Коломийського району за 2011-2015 роки» 

за 2014 рік 

 

     В районі функціонує Програма розвитку культури Коломийського району на 

2011-2015рр., затверджена рішенням Коломийської районної ради від                     30 

грудня 2010 року №31-ІІ/10. На 2014 рік на виконання програми по бюджету 

призначено 8 тис. грн., станом на 01.09.2014р. – не профінансовано.  

     Збережена мережа закладів культури Коломийського району налічує                     

74  клубні установи, з яких 1 центр культурно-освітньої роботи та народної 

творчості – 1 при відділі культури, 76 бібліотек-філій, 6 шкіл естетичного 

виховання, 6 громадських музеїв. 

      Роботу закладів культури забезпечує 309 фахових працівників, з них – 138 

працівників клубних установ, 101 – центральної бібліотечної системи, 70 – 

викладачі початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів.  

     Діяльність клубних установ району спрямована на відзначення державних свят, 

пам’ятних дат, народних та духовних свят, організацію дозвілля для різних верств 

населення.  

      В клубних закладах району діє  302 клубних формування, в яких бере участь 

3736 аматорів. Серед них 35 колективів, які носять почесне звання «народний 

аматорський», з них два муніципальні оркестри – оркестр народних інструментів 

«Гуцулія» та оркестр духових інструментів «Сурми Покуття», чотири зразкові 

колективи: хореографічний колектив «Пролісок» будинку культури с. П’ядики, 

драматичний колектив «Писані горнята» клубу с. Угорники, фольклорний колектив 

«Писанка» будинку культури с. Сопів, фольклорний колектив «Мишинські 

перлинки» народного дому с. Мишин.          

   Прикро констатувати, що 2014 рік став важким випробуванням для нашої 

держави, що позначилось на роботі закладів культури. Багато запланованих заходів 

не вдалося провести, або просто було відмінено в зв’язку з жалобними днями. 

      За 8 місяців 2014 року проведено: районний конкурс читців, присвячений 200-

річчю з дня народження Т. Шевченка (79 учасників), ювілейну академію, 

присвячену 200-й річниці з дня народження Т. Шевченка, районне свято до Дня 
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Державного Прапора, районне свято до Дня незалежності України, 18 виїзних 

концертів аматорських колективів,  3 семінари працівників культури району.  

     Мистецькі колективи взяли участь в: різдвяному фестивалі «Коляда на Майзлях» 

м. Івано-Франківськ, обласному конкурсі колядок в м. Житомир, обласній академії, 

присвяченій 200-й річниці з дня народження Т. Шевченка в м. Івано-Франківську, 

обласному фестивалі оркестрів народної музики «Кобзареві струни» в смт. 

Рожнятів, святкуванні Дня Європи в туристичному комплексі «Буковель», 

обласному семінарі з основних питань діяльності закладів культури клубного типу 

для директорів і завідуючих методичних кабінетів РБК, МБК, РНД, МНД на базі 

будинків культури с. Лісний Хлібичин та смт. Отинія; в святкуванні ювілею смт. 

Обертин Тлумацького району; в обласному концерті, присвяченому 23-ій річниці 

незалежності України; у святкуванні 10-річчя відкриття територіального центру в с. 

Ковалівка; у обласному фестивалі стрілецької та повстанської пісні  ім. С. Галечко; 

відбувся  VII обласний літературно-мистецький фестин ім.  Квітки Цісик у с. Ліски 

на Циганському горбі. 

      У 2014 році мистецькі колективи побували з творчими поїздками в Республіці 

Польща, а саме:  

- народний аматорський хоровий колектив  та танцювальний колектив «Барви 

Карпат» клубу с. Верхній Вербіж в м. Гнєвіно;  

- дитячий фольклорний колектив «Струмочок Покуття» Гвіздецької школи 

мистецтв в м. Щецін; 

- муніципальний оркестр народних інструментів «Гуцулія» відділу культури 

та народний аматорський жіночий вокальний ансамбль «Яворина» будинку 

культури с. Раківчик в м. Ольштин; 

- народний аматорський хоровий колектив «Відлуння Карпат» будинку 

культури с. Велика Кам'янка  в м. Дробіно; 

- народний аматорський ансамбль пісні і танцю «Прикарпаття» Будинку 

культури смт. Отинія та народний аматорський вокальний жіночий ансамбль 

«Яворина» Будинку культури с. Раківчик в м. Гурово-Іловецьке на фестиваль 

«ЕКОЛОМИЯ-2014». 

   Всі ці поїздки здійснювалися за рахунок благодійників, коштів батьків та аматорів.       

     Продовжується робота по організації благодійних концертів в геріатричних 

будинках. З початку року проведено 13 таких концертів.                                                  

      Двічі виїжджали колективи у виправну колонію № 41: народний аматорський 

хоровий колектив «Калина» будинку культури с. Турка з постановкою «Хресної 

дороги» та народний аматорський драматичний колектив «Скарбниця» будинку 

культури с. П’ядики з виставою «За двома зайцями».  

     Аматори Народного дому с. Нижній Вербіж і Народного дому с. Пилипи 

виступили з концертною програмою в ЛОК «Прикарпатські зорі» в с. Слобода. 

     У відбірковому районному етапі Всеукраїнського огляду-конкурсу клубних 

закладів у сільській місцевості переможцем став Будинок культури с. Раківчик, який 

візьме участь в І регіональному етапі.   

      З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури у               2014 

році проведено ремонтні роботи на суму 565,1 тис. грн.:         

1. Ведуться роботи по заміні віконних блоків на енергозберігаючі в Будинку 

культури   с. Матеївці на суму 130 тис. грн. 

2. Добудовано коридор в бібліотеці с. Ворона на суму 11,600 тис. грн.  
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3. Зроблено ремонт фасаду, паливної системи, замінено віконні блоки на 

енергозберігаючі в Будинку культури с. Лісний Хлібичин (згідно проекту 

органів місцевого самоврядування «Краща етногромада») на суму 150 тис. 

грн.  

4. Зроблено ремонт фасаду (оббивка фальшбрусом) Народного дому с.Залуччя, 

проектно-кошторисна документація на суму 56 тис. грн. 

5. Проведено ремонт (заміна підлоги та стінового покриття) в бібліотеці                

с. Кийданці на суму 5 тис. грн. 

6. Ведуться роботи по заміні віконних та дверних блоків на енергозберігаючі в 

Будинку культури с. Ковалівка на суму 143 тис. грн. 

7. Проведено поточний ремонт гардеробної кімнати, встановлено ринви та 

водостічні труби в Народному домі с. Перерив на суму 29,5 тис. грн. 

8. Придбано 10т вугілля для Гвіздецької школи мистецтв на суму 20 тис. грн.  

  В районі діє 10 кіноустановок. Впродовж 8 місяців 2014 року 

продемонстровано 173 кіносеанси, з них 107 – для дорослих, 66 – для дітей, які 

відвідало 2537 глядачів (1229 – дорослих, 1308 – дітей), касовий збір становить 6794 

грн. (3931 – з дорослих, 2863 – з дитячих). Первага надається україномовним та 

історичним фільмам: «Олекса Довбуш», «Данило князь Галицький», «Вишневі 

ночі», «Нескорений», «Тіні забутих предків», «Захар Беркут».  

        На території Коломийського району знаходиться 54 пам’ятки культового 

призначення, внесених до Державного  реєстру  нерухомих пам'яток  України за 

категоріями національного та місцевого значення. Серед них дві пам’ятки мають 

статус пам’яток національного значення. Це церква Різдва Пресвятої Богородиці в 

селі Нижній Вербіж та костел бернардинів в селищі Гвіздець.             21 червня 2013 

року на 37-й сесії Комітету Світової спадщини ЮНЕСКО, що проходила у 

Камбоджі, Церква Різдва Пресвятої Богородиці села Нижній Вербіж УПЦ КП, разом 

з іншими дерев'яними церквами карпатського регіону, була включена у список 

світової спадщини ЮНЕСКО. 

В районі функціонує 6 громадських музеїв: (П’ядицький літературний музей 

ім. Мирослава Ірчана; Воскресінецький краєзнавчий музей ім. Леся Гринюка; 

краєзнавчий музей с. Корнич; сільський краєзнавчий музей                 с. Верхній 

Вербіж; меморіальний музей ім. Миколи Бакая; краєзнавчий музей флори і фауни 

Карпат на території Тисового біосферного заказника в                         с. Княждвір; 1 

музей-криївка в с. Спас;  8 музеїв при закладах освіти: (історико-краєзнавчий 

музей «Літопис Гвіздеччини»; історико-етнографічний музей с. Загайпіль; зразковий 

історико-краєзнавчий музей с. Голосків; історико-краєзнавчий музей с. Матеївці; 

краєзнавчий музей  с. Підгайчики; художньо-етнографічний музей селища Отинія; 

зразковий краєзнавчий музей                           с. Торговиця; історико-краєзнавчий 

музей с. Джурків; 

    1 музей обласного підпорядкування – історико-краєзнавчий музей Олекси 

Довбуша (заснований в 1971 році як громадський, в 2004 році рішенням обласної 

ради на базі громадського музею створено історико-краєзнавчий музей).  

          На збереженні музеїв знаходиться 5764 експонати. Більшість музеїв працює в 

пристосованих приміщеннях загальноосвітніх шкіл та закладів культури, крім 

музеїв сіл П’ядики, Княждвір, Спас.   

Працівниками галузі культури при клубних закладах та бібліотеках 

організовано музейні етнографічно-краєзнавчі кутки (в кількості 31), в яких належно 



10 

 

представлена історія сіл від найдавніших часів до сьогодення, етнографічний 

матеріал, назбираний у селі та виставлений в експозиції. 

 В районі діє 6 шкіл естетичного виховання з контингентом 530 учнів на 

державній формі замовлення, 196 дітей – навчаються на госпрозрахункових 

засадах.  

   01–22.01.2014р. У ІІІ обласному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської 

творчості присвяченому Шевченківським дням «Об’єднаймося ж, брати мої» взяли 

участь вихованці шкіл естетичного виховання смт.Гвіздець, с.Турка, с.Нижній 

Вербіж. Призові місця отримали учні 5ласу Нижньовербізької дитячої школи 

мистецтв: І.Луцак (графічна робота «Вінок Кобзареві); Ю.Олексюк (робота змішана 

техніка, аплікація, квілін, розпис «Село, як писанка село»). 

- 21–23.03.2014 р. – участь Коршівської дитячої музичної школи у 

Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Golden Lion» у м.Львів: І місце 

– Х.Гелетюк (3-тя вікова категорія), Т.Куничак (2-га вікова категорія); ІІ місце 

– У.Мосійчук (3-тя вікова категорія), дует Т.Куничак, У.Мосійчук; 

- 02.04.2014р. – обласній олімпіаді з музично-теоретичних дисциплін серед 

учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів учень 6 

класу відділу народних інструментів Отинійської дитячої музичної школи 

Микола Мандзюк  зайняв ІІІ місце по сольфеджіо, клас  викладача  Марії 

Звоздяк  

- 29.04.2014р. – початкові спеціалізовані мистецькі навчальні заклади 

Коломийського району селищ Отинія, Печеніжин, Гвіздець,  сіл Нижній 

Вербіж, Коршів, Турка взяли участь в обласному конкурсі виконавської 

майстерності з колективного музикування. 

- 29.05.–02.06.2014р. – участь дитячого фольклорного колективу «Струмочок 

Покуття» Гвіздецької школи мистецтв в «XVIII Дні української культури» 

м.Щецин Республіки Польща. 

Навчально-виховний процес в школах естетичного виховання проводився згідно 

навчальних планів. 

В 2014 році вся робота Коломийської централізованої бібліотечної 

системи була спрямована на задоволення запитів та інтересів читачів. З метою 

удосконалення організації обслуговування населення бібліотеки співпрацювали з 

органами місцевої влади, освітянами, релігійними громадами, засобами масової 

інформації, клубними установами, підтримували тісний зв’язок з товариством 

«Просвіта», Союзом українок,  міськрайонною організацією ветеранів Афганістану, 

міською організацією ветеранів України, міськрайонною кримінально-виконавчою 

інспекцією. 

При бібліотеках діють: 

4 – юнацькі кафедри (центральна районна бібліотека, масові бібліотеки 

селищ Печеніжин, Гвіздець, Отинія); 

13 – клубів за інтересами; 

9 – літературних віталень; 

Об’єднання гімназистів «Оберіг» та літературно-мистецька світлиця 

«Писанка» в центральній районній бібліотеці. 

В бібліотеках селищ  Печеніжин, Гвіздець, Отинія, в центральній районній 

бібліотеці та сільських бібліотеках П’ядики, Угорники, Замулинці, Корнич діють 

Інтернет-центри. Дані бібліотеки взяли участь у проектах програми «Бібліоміст» і 

стали переможцями.  
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             Протягом 2014 року при бібліотеках діє акція «Подаруй бібліотеці книгу», з 

метою залучення альтернативних джерел фінансування для поповнення 

бібліотечних фондів та кращого задоволення потреб користувачів.  

В центральній районній бібліотеці діє акція «В гості до ветерана бібліотека 

завітала».  

            В 2014 році відбулися: презентація книги Йосипа Тодоріва «Сини 

Коломийщини в афганській війні», Світлани Волощук «Вірші моєї душі»                

(с. Турка), Михайла Тимофіїва «Композитор - Василь Якуб’як» (до 100-річчя від дня 

народження) (смт. Печеніжин).  У бібліотеці с. Воскресинці відбувся вечір пам’яті 

Леся Гринюка і зустріч з лауреатами премії Леся Гринюка Анатолієм Осадчим та 

Іваном Війтенком. Відбулася зустріч з поетом-краянином М. Слободяном в 

бібліотеці с.Дебеславці, презентація альманаху «Джерельні дзвони-2014» в 

бібліотеці с.Ковалівка; акція «Книга в пощуку читача» в центральній районній 

бібліотеці, в масових бібліотеках селищ Гвіздець, Печеніжин. 

         В 2014 році в обласному конкурсі «Найкращий читач року – Книгоманія 2014»  

дипломами та подарунками були нагороджені читачі дитячих бібліотек селищ 

Гвіздець, Печеніжин, Отинія. 

      Протягом трьох днів (з 11 по 13 червня 2014 року) відбулося комплексне 

обстеження роботи Коломийської централізованої бібліотечної системи 

спеціалістами обласної універсальної наукової бібліотеки ім. І.Франка, обласної 

бібліотеки для юнацтва, обласної бібліотеки для дітей на чолі з директорами. Було 

обстежено роботу 30-ти бібліотек району.   

       Історичні години, тематичні години, огляди літератури, години пам’яті, бесіди, 

інформаційні години, книжкові виставки, тематичні викладки літератури 

присвячувалися: Дню Соборності України,  25-ій річниці виведення військ з 

Афганістану, Дню пам’яті битви під Крутами, 28-ій річниці від дня катастрофи на 

Чорнобильській АЕС, Дню Перемоги, Дню Матері, Міжнародному дню сім’ї, Дню 

Європи, Дню пам’яті жертв політичних репресій в Україні, Дню Героїв, 135-ій 

річниці від дня народження Симона Петлюри, Дню скорботи і вшанування пам’яті 

жертв війни в Україні, Міжнародному дню боротьби зі зловживанням наркотиками і 

їх незаконним розповсюдженням, Дню Конституції, 24-ій річниці прийняття 

Декларації про державний суверенітет, 70-ій річниці визволення Коломийщини від 

німецько-фашистських загарбників. 

      Літературні години, години поезії, книжкові виставки, викладки тематичної 

літератури присвячувались: 76-ій річниці від дня народження В.Стуса, 

Міжнародномй дню рідної мови, 70-річчю від дня народження С.Пушика, 175-річчю 

від дня народження П.Чубинського, 65-річчю від дня народження Галини Турелик, 

150-річчю В.Самійленка, 100-річчю В. Ніньоввського, 143-ій річниці від дня 

народження Л.Українки, Всесвітньому дню поезії, 84-ій річниці від дня народження 

Л.Костенко, 133-ій річниці від дня народження М.Підгірянки,  Міжнародному дню 

дитячої книги, 96-ій річниці від дня народження Олеся Гончара, 61-ій річниці від 

дня народження Квітки Цісик, 150-ій річниці від дня народження Кирила 

Трильовського, 64-ій річниці від дня народження Д.Ужитчака, 143-ій річниці від дня 

народження В.Стефаника, 153-ій річниці перепоховання Т.Г.Шевченка, Дню 

слов’янської писемності і культури, 85-річчю від дня народження Р.Іваничука, 98-ій 

річниці смерті І.Франка, 140-річчю Марка Черемшини, 200-ій річниці з дня 

народження Т.Шевченка, 107-ій річниці від дня народження Романа Шухевича, 107-

ій річниці від дня народження Олега Ольжича, 100-річчю від дня народження 
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Мирослава-Івана Любачівського, 55-річчю від дня народження М. Савчука, 86-ій 

річниці  від дня народження Володимира Грабовецького, 160-річчю від дня 

народження М.Заньковецької, 115-річчю від дня народження Бориса Антоненка-

Давидовича, 180-ій річниці  від дня народження Юрія Федьковича, 195-річчю від 

дня народження Пантелеймона Куліша.                    

     В центральній районній бібліотеці відбулись заходи до Дня пам’яті битви під 

Крутами (спільно з гімназією ім. М.Грушевського), вечір пам’яті «В юних серцях – 

воля України», школа молодого бібліотекаря, вечір-зустріч з афганцями 

«Афганістан – мій біль, моя пекуча пам’ять», районний конкурс читців, 

присвячений 200-річчю Тараса Шевченка. 

           Відбулися дитячі ранки, вікторини, години спілкування, години екології:  до 

Всесвітнього дня здоров’я, до Дня довкілля, до Міжнародного дня захисту дітей, до 

Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища, години духовності: «Україна 

колядує, колядує вся земля», «Цілюща сила Йорданської води», «Стрітенська свіча – 

оберіг домівки і родини»,  «Віра зцілить ваші душі», «Вербна неділя», «Страсти 

Христові», «Котилася писаночка», «Прийшов Спас – пішло літо від нас», до Івана 

Купала, «Першовересень строкатий всіх дітей вітає з святом», інформ-досьє до 90-

річчя С.Параджанова, краєзнавчо-мистецьке досьє «Корифей галицьких театрів» до 

65-річчя Р.Затварської, до 66-ї річниці від дня народження Віри Багірової, до 165-

річчя від дня народження Олени Пчілки, до 110-ої річниці від дня народження Петра 

Козланюка, до 158-ої річниці від дня народження І.Франка, до 120-річчя від дня 

народження О.Довженка, до 150-ї річниці від дня народження Михайла 

Коцюбинського. 

Дитячі бібліотеки селищ Отинія, Гвіздець, Печеніжин взяли участь в              

ІІІ етапі конкурсу дитячого читання «Книгоманія» в м.Івано-Франківськ.        

          В бібліотеках-філіях відбулись заходи в рамках проведення тижня дитячого 

читання (останній тиждень березня); в центральній районній бібліотеці відбулося 

виробниче навчання по роботі з юнацтвом та молодю «Сучасні концепції і підходи в 

обслуговуванні юнацтва». 

          У районному етапі обласного конкурсу «Краща бібліотека 2014 року» 

переможцем стала масова бібліотека смт.Печеніжин (завідуюча Марія Кушнір). 

 

        В бібліотеки-філії за звітний період надійшло 17 376 примірників книг на 

суму 279 973,26 грн. 

      Здійснено передплату періодичних видань на суму 10002,35 грн. 

 

Начальник відділу                                                                    Людмила  Федор 

 
Дутчак 26644 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 623-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про хід виконання рішення  

районної ради від 30.12.2010р. №36-ІІ/10  

«Про Програму «Теплий заклад культури  

Коломийського району» на 2011-2015рр.» 
 

    Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання рішення районної 

ради від 30.12.2010 р. № 36-ІІ/10 «Про Програму «Теплий заклад культури 

Коломийського району» на 2011-2015 роки», враховуючи висновок постійної 

комісії районної ради з питань культури, молодіжної політики та спорту від 

25.09.2014 року, районна рада 

вирішила: 

 

1. Інформацію начальника відділу культури райдержадміністрації Людмили 

Федор про виконання Програми «Теплий заклад культури Коломийського 

району» за 2014 р. взяти до відома. 

2. Відділу культури і туризму райдержадміністрації (Л. Федор): 

- активізувати роботу по виконанню районної Програми «Теплий заклад 

культури Коломийського району» на 2011-2015 роки з метою своєчасного 

виконання передбачених Програмою заходів; 

- продовжувати роботи щодо ефективного використання енергоресурсів, 

забезпечення належних умов дозвілля молоді та покращення умов праці 

працівників закладів культури; 

- зміцнювати матеріально-технічну базу закладів культури району; 

- проводити реконструкції закладів культури методом народної будови із 

залученням позабюджетних коштів і коштів спонсорів. 

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання рішення 

покласти на головного відповідального виконавця - відділ культури 

райдержадміністрації. 

4. Контроль за виконання даного рішення  покласти на постійну комісію 

районної ради з питань культури, молодіжної політики та спорту (Р.Дячук). 

 
 

Голова районної ради                                                           Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА   ДЕРЖАВНА 
АДМІНІСТРАЦІЯ 

ВІДДІЛ  КУЛЬТУРИ    
вул. Театральна,21а, м. Коломия, Івано-Франківської  області, 78200, тел. (03433) 2-55-46, факс:  2-

02-43  

Е-mail: vkitkol.rda@ukr.net      Код ЄДРПОУ 02228411 

 

 
 

Голові 

Коломийської районної ради 

Болюку Б. В. 

 

Про хід виконання  

Програми «Теплий заклад культури  

Коломийського району» за 2011-2015 роки 

за 2014 рік 
 

        На 2014 рік на виконання Програми «Теплий заклад культури Коломийського 

району» на 2011-2015ррр., затвердженої рішенням Коломийської районної ради від 

30 грудня 2010 року №36-ІІ/10, по бюджету коштів не передбачено.  

       З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури у               2014 

році проведено ремонтні роботи на суму 565,1 тис. грн.         

1. Ведуться роботи по заміні віконних блоків на енергозберігаючі в Будинку 

культури   с. Матеївці на суму 130 тис. грн. 

2. Добудовано коридор в бібліотеці с. Ворона на суму 11,600 тис. грн.  

3. Зроблено ремонт фасаду, паливної системи, замінено віконні блоки на 

енергозберігаючі в Будинку культури с. Лісний Хлібичин (згідно проекту 

органів місцевого самоврядування «Краща етногромада») на суму 150 тис. 

грн.  

4. Зроблено ремонт фасаду (оббивка фальшбрусом) Народного дому с.Залуччя, 

проектно-кошторисна документація на суму 56 тис. грн. 

5. Проведено ремонт (заміна підлоги та стінового покриття) в бібліотеці                

с. Кийданці на суму 5 тис. грн. 

6. Ведуться роботи по заміні віконних та дверних блоків на енергозберігаючі в 

Будинку культури с. Ковалівка на суму 143 тис. грн. 

7. Проведено поточний ремонт гардеробної кімнати, встановлено ринви та 

водостічні труби в Народному домі с. Перерив на суму 29,5 тис. грн. 

8. Придбано 10т вугілля для Гвіздецької школи мистецтв на суму 20 тис. грн.  

 

   Начальник відділу                                                                   Людмила Федор  

 
Федор 47468 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 
 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 624-ХХХ/14 
м. Коломия 

 
Про хід виконання рішення  

районної ради від 23.10.2010 року  

№ 1056-ХХХІV/10 «Про комплексну  

Програму профілактики злочинності  

в Коломийському районі на 2011-2015 роки» 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання рішення районної ради 

від 23.10.2010 року № 1056-ХХХІV/10 «Про комплексну Програму профілактики 

злочинності в Коломийському районі на 2011-2015 роки», враховуючи висновок постійної 

комісії районної ради з питань місцевого самоврядування, правових питань та взаємодії з 

правоохоронними органами від 30.09.2014 року, районна рада  

вирішила: 

1. Інформацію про хід виконання рішення районної ради від 23.10.2010 року № 1056-

ХХХІV/10 «Про комплексну Програму профілактики злочинності в Коломийському районі 

на 2011-2015 роки» взяти до уваги (додається). 

2. В.о. начальника Коломийського МВ УМВС України в Івано- Франківській області 

(О.Р. Білейчук) : 

2.1. Звернути увагу на роботу дільничних інспекторів міліції щодо попередження 

правопорушень та злочинів, організацію профілактичної роботи з особами, схильними до 

їх скоєння. 

2.2.  Покращити роботу дільничних пунктів міліції як координуючого центру 

профілактичної роботи, громадських формувань по охороні громадського порядку, а 

також організацію прийому громадян по населених пунктах району. 

2.3. Підвищити результативність роботи Коломийського МВ УМВС в Івано-

Франківській області з профілактики злочинів та правопорушень, розкриття 

кримінальних проявів та підтримання належного правопорядку в населених пунктах 

району. 

2.4.  Більш широко залучати населення до участі в роботі громадських формувань з 

охорони громадського порядку. 

3. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації (О.Попадюк), виходячи 

з можливостей дохідної частини районного бюджету передбачати кошти на виконання 

заходів Програми. 

4. Контроль за виконання даного рішення  покласти на постійну комісію з питань 

місцевого самоврядування, правових питань та взаємодії з правоохоронними органами    

(Ю. Коба). 

Голова районної ради       Богдан Болюк 
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ДОВІДКА 

хід виконання Програми удосконалення роботи дільничних 

інспекторів міліції, покращення їх матеріально-технічного 

забезпечення та підняття іміджу служби в Коломийському 

районі на 2011 -2015 роки 
В районі, відповідно до Закону України "Про міліцію", указів Президента 

України від 19.07.2005 року № 1119 "Про заходи щодо забезпечення особистої 

безпеки громадян та протидії злочинності" та від 07.02.2008 року № 109 "Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування" здійснено ряд заходів щодо виконання Комплексної 

програми профілактики злочинності в Коломийському районі на 2011-2015 роки, 

затвердженої рішенням сесії Коломийської районної ради від 23.10.2010 року № 

1056-ХХХІУ/10. 

Упродовж 2014 року, виходячи з аналізу оперативної обстановки в 

населених пунктах району, розроблено та здійснено конкретні заходи по 

забезпеченню правопорядку, а саме: проведено відпрацювання найбільш 

криміногенних населених пунктів. По результатах відпрацювань на оперативних 

нарадах блоку громадської безпеки, при керівництві Коломийського МВ УМВС в 

Івано-Франківській області, заслухано керівників підрозділів відділу. Протягом 

2014 року відпрацьовано 38 населених пунктів. В декілька етапів були проведені 

широкомасштабні оперативно-профілактичні операції "Зброя", "Вибухівка", 

"Розшук", "Іноземець", "Мігрант", "Візит", "Мак" та ряд інших. 

За 8 місяців 2014 року дільничними інспекторами міліції, які обслуговують 

територію Коломийського району, розглянуто 2084 заяв та звернень громадян, 

виконано 164 постанови про примусовий привід, отримано 261 доручення 

слідчих, які повністю виконано, крім того, доставлено в суди 56 осіб, в органи 

державної виконавчої служби - 288 осіб, в органи Департаменту державного 

управління з виконання покарань - 24 особи, проведено 47 спец перевірок, 

розкрито 90 кримінальних правопорушень загально-кримінального спрямування, 

розшукано 3 злочинці, які перебували в розшуку. 

Щоквартально за участю начальника Коломийського МВ УМВС в Івано-

Франківській області проводились робочі зустрічі з дільничними інспекторами 

міліції, які працюють в сільській місцевості. В ході зустрічей з'ясовувались 

проблемні питання: житла, транспорту, зв'язку, вивчались умови праці на 

дільницях обслуговування, надавалась практична допомога зі сторони 

керівництва Коломийського МВ та УМВС в області, керівниками установ та 

організацій на дільницях обслуговування. 

Згідно вимог указів Президента України від 19.07.2005 року № 1119 "Про 

заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності" та 

від 07.02.2008 року № 109 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації 

та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування", керівництвом Коломийського МВ УМВС 

в Івано- Франківській області здійснюються заходи щодо доведення штатної 

чисельності дільничних інспекторів міліції відповідно до вимог наказу МВС 

України № 550-2010 р. Однак, в 2014 році штат СДІМ Коломийського МВ УМВС 

в Івано-Франківській області укомплектовано не повністю — 4 вакантні посади 

дільничних інспекторів міліції та 2 посади помічників дільничних інспекторів 

міліції. 

На оперативних нарадах, за участю начальника Коломийського МВ УМВС 

2 
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Систематично, не рідше одного разу на тиждень, дільничними 

інспекторами міліції проводиться перевірка осіб, звільнених з місць позбавлення 

волі та засуджених до мір покарання без ізоляції від суспільства. З метою 

попередження та недопущення вчинення ними злочинів чи правопорушень 

вивчається спосіб їх життя, зв'язки із раніше судимими. 

Щомісячно на оперативних нарадах блоку громадської безпеки, за участю 

начальника Коломийського МВ УМВС в Івано-Франківській області, 

розглядаються питання про причини та умови скоєння правопорушень на ґрунті 

пияцтва та наркоманії. Спільно з медпрацівниками наркологічного кабінету 

проводиться робота з особами, які вживають наркотичні засоби, та з тими, які 

зловживають спиртними напоями. 

Начальником сектору дільничних інспекторів міліції Коломийського МВ 

УМВС в Івано-Франківській області щомісячно проводиться ревізія обліку осіб, 

які за ознаками судимостей підпадають під дію Закону України " Про 

адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі". 

Щотижнево проводиться перевірка по місцю проживання та відмітка даної 

категорії осіб в Коломийському МВ УМВС в Івано-Франківській області. За 

поточний рік за порушення адміністративного нагляду згідно ст. 395 КК України 

притягнуто 5 осіб. 

За особами, які перебувають під адміністративним наглядом, дільничними 

інспекторами міліції здійснюється постійний контроль у визначені судом години 

в нічний час, що не перевищує 8 годин на добу. До осіб, які порушують правила 

адміністративного нагляду, встановлюються обмеження перебування в 

громадських місцях. 

Керівництвом Коломийського МВ УМВС в Івано-Франківській області 

вивчаються умови праці та побуту дільничних інспекторів міліції. Спільно з 

сільськими, селищними радами вирішуються питання про забезпечення 

дільничних інспекторів міліції службовими приміщеннями, автотранспортом, 

засобами зв'язку. На даний час 100% дільничних інспекторів міліції забезпечено 

форменим одягом. 

З метою підняття довіри населення до міліції налагоджено оперативне 

інформування засобів масової інформації про стан криміногенної обстановки та 

результатів боротьби зі злочинністю. Систематично працівниками дільничних 

інспекторів міліції проводяться виступи по місцевому телебаченню, радіо та в 

пресі з питань висвітлення позитивного досвіду роботи, доведення до населення 

проблемних питань забезпечення правопорядку на території Коломийського 

району. Протягом 2014 року у засобах масової інформації проведено 203 такі 

виступи. 

 

 

Підготував: 

В.о. начальника Коломд 

України в Івано-Фрг 

майор міліції 

о МВ УМВС 

О.Р. Білейчук 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

 

РІШЕННЯ 
 

від  09.10.2014 року № 625-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про виконання рішення районної ради 

від 29.12.2012 №311-ХІІІ/12 «Про  

Програму зовнішнього освітлення 

селищних та сільських населених  

пунктів  Коломийського району 

на 2013-2015 роки» 
 

 

 

Керуючись п. 16 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання рішення 

районної ради від 29.12.2012р № 311–ХІІІ/12 «Про програму зовнішнього 

освітлення селищних та сільських населених пунктів Коломийського району на 

2013-2015 роки», враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності та зв’язку від 

30.09.2014 р., районна рада 

 

вирішила: 

1. Інформацію районної державної адміністрації про виконання Програми 

зовнішнього освітлення селищних та сільських населених пунктів Коломийського 

району на 2013-2015 роки взяти до відома (додається).  
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної 

власності та зв’язку (М.Підлетейчук). 

 

 

 

Голова районної ради                                                                   Богдан Болюк 
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Довідка 

про виконання рішення районної ради від 29.12.2012 №311-ХІІІ/12  «Про Програму 

зовнішнього освітлення селищних та сільських населених пунктів  Коломийського 

району на 2013-2015 роки» 

 

В районі діє Програма зовнішнього освітлення  селищних та сільських населених 

пунктів Коломийського району на 2013-2015 роки, затверджена  рішенням районної ради від 

29.12.2012 №311-ХІІІ/12. 

Основними завданнями Програми є створення безпечних і комфортних умов для 

учасників дорожнього руху, підвищення ефективності та надійності функціонування мереж 

зовнішнього освітлення, забезпечення утримання,  належного функціонування та збереження 

освітлювальних приладів, раціональне використання електроенергії. 

 Відповідно до регіональної цільової Програми зовнішнього освітлення селищних та 

сільських населених пунктів області на 2013-2015 роки з обласного бюджету на влаштування 

зовнішнього освітлення сільських та селищних населених пунктів району в 2013 році було 

передбачено  виділення коштів у сумі 54,15 тис.грн. (кошти не виділено). 

З районного бюджету на виконання заходів Програми було передбачено 30,0 тис.грн. 

(кошти не виділено). 

В поточному році бюджетні призначення на виконання заходів Програми було 

спрямовано на виконання мобілізаційних заходів та цивільного захисту населення. 

За кошти державного бюджету та з метою забезпечення безпеки дорожнього руху, 

недопущення виникнення дорожньо-транспортних пригод, планується виконати роботи по 

влаштуванню зовнішнього освітлення в с. Лісний Хлібичин на автодорозі національного 

значення Н-10 Стрий – Чернівці та на автодорозі територіального значення Т-09-05 Делятин – 

Раківчик на ділянці від м. Коломия до кільця в с. Шепарівці. 

Кошторисна документація по влаштуванню зовнішнього освітлення виготовлена, 

вартість робіт становить 420,0 тис.грн. та 486,0 тис.грн. відповідно.  

За результатами проведеного тендеру ДП «Держекоінвест» 15 серпня 2014 року уклало 

угоду з ТОВ «Інтертехенерго» на виконання робіт з капітального ремонту шляхом технічного 

переоснащення світильників на світильники на основі LED технологій для скорочення викидів 

парникових газів та покращення соціально-економічних умов у 10 населених пунктах району на 

загальну суму 18068,319 тис.грн., а саме: 

- смт. Гвіздець – 2700,625 тис.грн.; 

- смт. Отинія – 3660,239 тис.грн.; 

- с. Воскресинці – 1439,903 тис.грн.; 

- с. Загайпіль – 828,353 тис.грн.; 

- с. Іванівці – 715,408 тис.грн.; 

- с. Підгайчики – 2418,412 тис.грн.; 

- с. П’ядики – 997,740 тис.грн.; 

- с. Семаківці – 2644,188 тис.грн.; 

- с. Старий Гвіздець – 1232,978 тис.грн.; 

- с. Турка – 1430,473 тис.грн. 

Даний проект здійснюється у рамках Державної програми реалізації проектів цільових 

екологічних інвестицій та пропозицій щодо здійснення заходів, пов’язаних з реалізацією таких 

проектів і виконання зобов’язань сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про 

зміну клімату. Метою проекту є скорочення викидів вуглекислого газу в навколишнє 

середовище та покращення соціально-економічних умов шляхом скорочення використання 

електроенергії. 

 

В.о. начальника відділу житлово- 

комунального господарства,  

будівництва та інфраструктури 

райдержадміністрації                                                                Роман Фенин 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 626-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

 

Про хід виконання рішення районної  

ради від 21.02.2013р № 357–ХІV/13  

«Про районну програму підвищення  

безпеки  дорожнього руху  

на 2013- 2016 роки» 

 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання рішення 

районної ради від 21.02.2013р № 357 –ХІV/13 «Про районну програму 

підвищення безпеки  дорожнього руху на 2013-2016 роки», враховуючи висновок 

постійної комісії районної ради з питань місцевого самоврядування, правових 

питань та взаємодії з правоохоронними органами від 01.10.2014 року, районна 

рада  

вирішила: 

 

1. Інформацію про хід виконання рішення районної ради від 

21.02.2013р № 357 –ХІV/13 «Про районну програму 

підвищення безпеки  дорожнього руху на 2013-2016 роки» 

взяти до уваги (додається).  

2. Контроль за виконання даного рішення  покласти на постійну 

комісію з питань місцевого самоврядування, правових питань 

та взаємодії з правоохоронними органами (Ю. Коба). 

 

 

 

Голова районної ради                                                                   Богдан Болюк 
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          Голові Коломийської 

                                    районної  ради 

                           Б.Болюку                                

                                                                

Довідка 

про виконання рішення районної ради від 21.02.2013р. № 357-XIV/13  „ 

Про районну програму  підвищення безпеки дорожнього руху на  2013 – 

2016 роки”. 
 

Відповідно до рішення районної ради «Про районну Програму підвищення 

безпеки дорожнього руху на період до 2016 року»  від 21 лютого 2013 року №357-

XIV/13 в районі реалізуються комплексні заходи, спрямовані на підвищення рівня 

безпеки дорожнього руху, зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод та 

зниження рівня тяжкості їх наслідків, мінімізації людських втрат та фінансових 

збитків.  

Утворена та функціонує комісія з безпеки дорожнього руху, яка провела 

вісім засідань, за результатами яких прийнято заходи, спрямовані на посилення 

державного контролю за дотриманням автомобільними перевізниками всіх форм 

власності та водіями транспортних засобів вимог законодавства про 

автомобільний транспорт, дорожній рух, недопущення нелегальних перевезень. 

   Для забезпечення безпеки дорожнього руху змінено спрямування службової 

діяльності працівників відділення Державної автоінспекції з обслуговування м. 

Коломиї та Коломийського району під час нагляду за дорожнім рухом, зокрема на 

щоденний жорсткий контроль поставлено питання викорінення гонитви за валом 

кількості виявлених порушень правил дорожнього руху. Основна увага 

приділяється виявленню пріоритетних порушень, які безпосередньо впливають на 

стан аварійності. 

  Під час нагляду за дорожнім рухом за 2013 рік працівниками відділення 

Державної автоінспекції з обслуговування м. Коломиї та Коломийського району  

всього складено  2190 адміністративних протоколів за   порушення правил 

дорожнього руху, в тому числі 1796 пріоритетних порушень Правил дорожнього 

руху, із них 175 адмінпротоколів – за керування транспортними засобами в стані 

алкогольного сп’яніння.  

В 2014 році працівниками відділення Державної автоінспекції з 

обслуговування м. Коломиї та  Коломийського району  всього складено  769 

адміністративних протоколів за   порушення правил дорожнього руху, в тому 

числі 360 пріоритетних порушень Правил дорожнього руху, із них 96 

адмінпротоколів  за керування транспортними засобами в стані алкогольного 

сп’яніння.  

В 2013 році на автодорогах району сталося 33 дорожньо-транспортних 

пригоди, у яких загинуло 7 людей та травмовано - 33.   

В 2014 році на автодорогах району сталося 19 дорожньо-транспортних 

пригод, у яких загинуло 6 людей та травмовано - 19. Під час проведення аналізу 

дорожньо-транспортних пригод видно зниження кількості ДТП (33/19), з 

потерпілими – (33/19), загиблих (7/6).  Основними причинами дорожньо – 

транспортних пригод стало перевищення швидкості, порушення правил 

маневрування, виїзд на смугу зустрічного руху, порушення правил обгону, 

керування в стані алкогольного сп»ягніння, наїзд на пішоходів, порушення правил 
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дорожнього руху пішоходами, велосипедистами, водіями  мототранспортних 

засобів. 

          На базі 7 державної пожежно-рятувальної частини територіального 

управління Міністерства надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області 

створено державну аварійно-рятувальну службу, яка має на озброєнні 

обладнання, що використовується при наданні допомоги при виникненні 

дорожньо – транспортних пригод та інших надзвичайних ситуацій, а саме: 

гідравлічні ножниці, пневмодомкрати, подушки, бензорізчики та бензопили. 

Працівниками відділення ДАІ з обслуговування м. Коломиї та 

Коломийського району проводиться робота в різних напрямках щодо зниження 

рівня аварійності. Через засоби масової інформації (місцеве телебачення НТК, 

радіо «Сяйво», районна газета «Вільний голос») забезпечується всебічна 

популяризація дотримання правил  дорожнього руху, попередження дорожньо-

транспортного травматизму, населення району інформується про скоєні 

дорожньо-транспортні пригоди. 

Тематичні зустрічі представників Державтоінспекції з обслуговування м. 

Коломиї та Коломийського району з учнями та студентами навчальних закладів 

району спрямовані на попередження дорожньо-транспортних пригод. Щорічно 

упродовж  вересня місяця  у навчальних закладах району проходять  рейди 

«Увага! Діти – на дорозі!».    У школах  району  проводилися конкурси та 

виставки дитячих  малюнків на тему дотримання безпеки  дорожнього руху,  

виступи агітбригад загонів юних інспекторів руху  і тематичні  театралізовані  

уроки для молодших школярів.  

В роботу Державтоінспекції внесені суттєві корективи, які передбачають 

першочерговість виконання працівниками дорожньо- патрульної служби завдань 

із профілактики порушень, що безпосередньо впливають на стан аварійності, та 

несення служби в місцях концентрації дорожньо – транспортних пригод і на 

аварійно-небезпечних ділянках вулично-дорожньої мережі. Особлива увага 

приділяється безпеці пасажирських перевезень. Регулярно працівниками 

відділення Державної автоінспекції проводиться перевірка передрейсового 

випуску автотранспортних засобів та медичного огляду водіїв в ПАТ 

“Коломийське АТП” та ТзОВ “Автотранспортне підприємство ДОЗ”.  

Працівниками відділення Державної автоінспекції з обслуговування м. 

Коломиї та Коломийського району  протягом 2013 року при нагляді за дорожнім 

рухом  виявлено та задокументовано 54 факти, що містять ознаки злочинів, 

зокрема 15 - розкрадання природних ресурсів, 1 - незаконного перевезення 

деревини та лісу, 4 - металобрухту,  3 - незаконного перевезення зброї,  2 - 

незаконного перевезення наркотичних засобів,  4 - факт підробки номерних 

агрегатів, розшукано 2 особи, що перебували в розшуку, виявлено 9 - фактів не 

розмитнених транспортних засобів,  2 – розшукано угнаних ТЗ, 4 –підробка 

номерних агрегатів, 1 – підробка посвідчення водія, 4 – підробка свідоцтва про 

реєстрацію ТЗ, 1 – інші повідомлення.   

Працівниками відділення Державної автоінспекції з обслуговування м. 

Коломиї та Коломийського району протягом 2014 року при нагляді за дорожнім 

рухом  виявлено та задокументовано 36 фактів, що містять ознаки злочинів, 

зокрема 16 - розкрадання природних ресурсів, 1 - металобрухту,  1 - незаконного 

перевезення наркотичних засобів,  0 - факти підробки номерних агрегатів, 
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розшукано 2 особи, що перебували в розшуку, виявлено 6 - фактів не 

розмитнених транспортних засобів, 3 – розшукано угнаних ТЗ, 2- підробка 

свідоцтва про реєстрацію, 2 – зброї,  3- інші повідомлення.   

Працівниками відділення Державної автоінспекції з обслуговування м. 

Коломиї та Коломийського району обстежено 29 залізничних переїздів, а саме  в 

селах Ворона, Угорники, Голосків, Годи-Добровідка,  Семаківці, Товмачик, 

Підгайчики, Ценява (2шт), смт.Гвіздець, Отинія, м.Коломия (3 шт). Перевіркою 

встановлено 31 недолік, з них за дорожньою службою - 16. На залізничних 

переїздах необхідно поновити дорожні знаки, світловідбивачі, осьову розмітку 

проїздної частини, усунення ямковості в зоні переїзду, освітлення переїзду.  

В районі комісійно проведено обстеження автомобільних доріг місцевого 

значення щодо забезпеченості інформаційно-вказівними дорожніми знаками 

відповідно до вимог чинного законодавства України та технічних вимог.  

В смт. Гвіздець, селах Раківчик, Лісний Хлібичин, Мишин, П’ядики  за 

кошти районного бюджету встановлені мигаючі знаки «Пішохідний перехід», але 

на даний час потрібні кошти для ремонту та обслуговування даних дорожних 

знаків. 

Аварійно-небезпечні ділянки на автодорогах району позначені 

інформаційними щитами. Всі розмітки та дорожні знаки виконані з 

використанням світлоповертаючих матеріалів. 

          На вулично-дорожній мережі району встановлено 11 камер 

відеоспостереження. Встановлення вказаних відеосистем дозволяє проводити 

моніторинг транспортних потоків, які  надають можливість розкривати по 

«гарячих слідах» дорожньо-транспортні пригоди з місця скоєння яких водії 

зникли, незаконні заволодіння транспортними засобами та інші транспортні 

злочини.    

        Не зважаючи на те, що є проблемні питання з фінансування  Програми по 

безпеці дорожнього руху спільно з райдержадміністрацією та районною радою на 

даний час вирішується питання по встановленню ще 6 відеокамер, а саме: в смт. 

Гвіздець, Отинія, та селі Велика Кам’янка.    

        Працівниками  відділення Державної автоінспекції з обслуговування м. 

Коломиї та Коломийського району проводяться робочі зустрічі із посадовими 

особами місцевого самоврядування, в тому числі з сільськими та селищними 

головами щодо забезпечення фінансування вказаних заходів за рахунок коштів, 

які передбачені районними програмами з безпеки дорожнього руху. 

5 патрульних автомобілів Державної автоінспекції обладнано системою 

GPS, що дає можливість відслідковувати місцезнаходження патруля, його 

напрямки руху та статус (зайнятий, вільний). Черговий з чергової частини  може 

вчасно направити наряд для розкриття злочину «по гарячих слідах», керувати 

нарядами під час проведення пошукових заходів.  

 

Начальник ВДАІ 

з обслуговування м. Коломиї 

та Коломийського району      

підполковник міліції      ТИМКІВ А.М. 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 627-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

 

Про хід виконання рішення районної  

ради від 21.02.2013р №358-ХІV/13  

«Про цільову програму протидії  

епідемії туберкульозу в Коломийському  

районі на 2013-2016 роки» 

 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання рішення 

районної ради від 21.02.2013р №358-ХІV/13 «Про цільову програму протидії 

епідемії туберкульозу в Коломийському районі на 2013-2016 роки»,  враховуючи 

висновок постійної комісії районної ради з питань охорони здоров’я, праці та 

соціального захисту населення від 01.10.2014 року, районна рада  

вирішила: 

 

1. Інформацію про хід виконання рішення районної ради від 21.02.2013р 

№358-ХІV/13 «Про цільову програму протидії епідемії туберкульозу в 

Коломийському районі на 2013-2016 роки» взяти до уваги (додається).   

2. Контроль за виконання даного рішення  покласти на постійну комісію 

з питань охорони здоров’я, праці та соціального захисту населення 

(М.Паскар). 

 

 

 

Голова районної ради                                                                   Богдан Болюк 
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Довідка 
до розгляду питання на черговій сесії районної ради «Про хід виконання рішення 

районної ради від 21.02.2013 р. №358-ХІV/13 «Про цільову Програму протидії 

епідемії туберкульозу в Коломийському р-ні на 2013-2016рр.» 

 

З метою стабілізації епідситуації в районі та покращення роботи з профілактики та 

раннього виявлення туберкульозу Рішенням Коломийської районної ради шостого 

демократичного скликання від 21.02.2013р. № 358-ХІУ/13 затверджена «Програма 

протидії захворюванню на туберкульоз в Коломийському районі на 2013-2016 роки».               

Адміністрацією Коломийської ЦРЛ та адміністрацією районного центру ПМСД  

проводяться організаційно - методичні заходи по виконанню даної 

програми,затверджено « План заходів,щодо стабілізації епідситуації з туберкульозу в 

Коломийському районі на 2014 рік». 

 Так у 2013році проведено 5 засідань медичних рад та 5 оперативних нарад у 

головного лікаря району на яких розглядались питання протитуберкульозної 

роботи.  У 2014р.  проведено 3 медичні ради з питань діяльності  фтизіатричної 

служби та стану профілактики та раннього виявлення туберкульозу. 

 У 2013 році проведено 4 засідання координаційної ради де розглядалися 

питання протитуберкульозної роботи, виявлення туберкульозу через мікроскопію 

мазка мокротиння, виконання заходів програми протидії захворювання на 

туберкульоз. 

 У 2014р. проведено 2 таких засідання, де розглядались питання покращення 

протитуберкульозної роботи у зв’язку з реформуванням первинної ланки надання 

медичної допомоги. 

 В районі працює протитуберкульозна експертна комісія, на якій 

проводиться розбір занедбаних випадків туберкульозу, стан дообстежених осіб з 

виявленою легеневою патологією, виконання плану профілактичного 

флюороогляду. 

  За 6 місяців 2014р. загальна захворюваність на туберкульоз дещо 

знизилась ,  захворюваність на деструктивні форми зменшилась. Залишається ще 

високим показник питомої ваги запущених форм серед вперше виявленого 

туберкульозу легень, що вказує на недостатньо ефективну роботу в плані 

раннього виявлення туберкульозу серед населення району. 

 Всі випадки виявлення занедбаних форм туберкульозу та їх причини 

розібрані на протитуберкульозній експертній комісії. 

  З метою вдосконалення виявлення та діагностики туберкульозу 

методом  мікроскопії мазка мокротиння  видано наказ по ЦРЛ від 01.03.2013р. 

№104-А.  Дане питання неодноразово розглядалось на медичних радах, 

оперативних нарадах  та  координаційних радах,  внаслідок чого в районі 

покращився показник виявлення туберкульозу через  мікроскопію мазка 

мокротиння. 2013р.-2,1% проти 0,29% у 2012р. За 6 місяців 2014р. лабораторією І 

рівня загальної мережі зроблено 450 мазків та виявлено 12 хворих на туберкульоз, 

що становить 2.7%. 

       Основним методом раннього виявлення туберкульозу серед населення є 

флюорообстеження , а серед дітей- туберкулінодіагностика. 

План флюорооглядів за І півріччя 2014 року виконано на 44,2%. 

Показник флюорооглядів склав 255,9 на 1 тис.нас. проти 312,7 в минулому році. 
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Зниження показника флюорооглядів в І півріччі пояснюється невиїздом, через 

поломку, виїзного флюорографа в АЗПСМ. 

В І півріччі 2014 р. показник туберкулінодіагностики в районі склав 93,8 на 

1000 підлягаючих дітей, було виявлено 3-є дітей  та 1 підліток  хворих  на 

туберкульоз і на даний час знаходяться на «Д»обліку. 

В 2014 р. показник туберкулінодіагностики в районі склав 813,2 на 1000 

підлягаючих дітей. Захворівших дітей на туберкульоз не виявлено.  

На проведення туберкулінодіагностики згідно затвердженої  Програми в 2013 

році виділено 309 216грн.  

Зі створенням районного Центру ПМСД проведення туберкулінодіагностики і 

придбання туберкуліну передано Центру ПМСД. На даний час Центром придбано 

18 тис доз туберкуліну на суму 206 тис грн., що дасть можливість забезпечити 

проведення туберкулінодіагностики серед до кінця року, 30 000 грн. виділено 

ЦРЛ на придбання туберкуліну . 

Проблема туберкульозу в районі залишається гострою та актуальною медико-

соціальною проблемою. Основними причинами, що призводять до масштабного 

поширення туберкульозу є низкий рівень життя та соціальної культури, 

недостатнє та неякісне харчування значної кількості населення,зростання 

безробітних та бездомних, Віл-інфікованих осіб. 

Профілактика займає важливе місце в боротьбі з туберкульозом. Вона включає 

: соціальну ,санітарну, специфічну(вакцинацію і ревакцинацію БЦЖ) та 

хіміопрофілактику.  

Соціальна профілактика направленя на:                                    

-   оздоровлення умов зовнішнього середовища; 

- поліпшення харчування та житлово-побутових умов; 

- розвиток фізичної культури та спорту; 

- проведення заходів по боротьбі з алкоголізмом, наркоманією, 

тютюнопалінням та іншими шкідливими звичками. 

З метою покращення організації проведення профілактичних 

флюорографічних оглядів населення сконцентрувати зусилля всіх медичних 

працівників та сільського активу.  

Покращенню протитуберкульозної роботи сприятиме належна санітарно-

освітня робота серед населення та виділення продуктових пакетів для хворих , що 

отримують лікування в амбулаторних умовах. 

Зі створенням районного Центру ПМСД за центральною районною лікарнею 

залишені функції  організаційно-методичного та координуючого центру в плані 

проведення заходів, щодо покращення епідситуації  з туберкульозу. 

 

Головний лікар 

Коломийської ЦРЛ                                                                  Садов’як  І. Д.   
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 628-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про хід виконання рішення районної 

ради від 30.08.13 №433 –ХVІІ/13 

«Про Програму реалізації в районі 

державної політики у сфері 

боротьби з незаконним обігом 

наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів на 2013-2015 роки» 

 

    Заслухавши та обговоривши інформацію «Про хід виконання рішення 

районної ради від 30.08.13 №433–ХVІІ/13 «Про Програму реалізації в районі 

державної політики у сфері боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів на 2013-2015 роки», враховуючи висновок 

постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, праці та соціального 

захисту населення від 01.10. 2014 року, районна рада  

вирішила: 

1. Інформацію про хід виконання рішення районної ради від 30.08.13 №433–

ХVІІ/13 «Про Програму реалізації в районі державної політики у сфері боротьби з 

незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів на 

2013-2015 роки», взяти до уваги (додається). 

2. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань охорони здоров'я, праці та соціального захисту населення (М.Паскар). 

 

 

Голова районної ради                                                                Богдан Болюк 
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Інформація 

про хід виконання рішення районної ради від 30.08.13р. №433-ХYІІ/13 «Про 

Програму реалізації в районі державної політики у сфері боротьби з 

незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів 

на  2013-2015 роки.» 

 

Метою Програми є забезпечення ефективної реалізації державної політики у 

сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних 

засобів, психотропних речовин та прекурсорів. 

Для забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері протидії 

поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин та прекурсорів  районною державною адміністрацією, її 

структурними підрозділами проводяться профілактичні та інформаційно-

просвітницькі заходи, спрямовані на формування здорового способу життя, залучення 

дітей і молоді до активних занять спортом, відвідування гуртків, секцій, клубів за 

інтересами, попередження  правопорушень, недопущення дитячої бездоглядності і 

безпритульності  та запобігання злочинним і негативним проявам серед неповнолітніх 

в рамках виконання заходів Програми. 

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснюється соціально-

профілактична робота щодо запобігання правопорушень у дитячому та молодіжному 

середовищі, в тому числі серед груп ризику, подолання їх наслідків, формування 

навичок здорового способу життя. Спеціалістами проведено ряд заходів: 

інформаційно-дискусійну годину щодо протидії поширення наркоманії спільно з 

організацією «Червоний хрест» «Ти сам у відповіді за свої звички»;  молодіжну акцію 

«Зупинимо разом туберкульоз»; спортивно-розважальну програму для школярів 

молодших класів «Здоровому – все здорово»; правову годину «Твоє життя – твій 

вибір», проведені інформаційно-просвітницькі заходи: бесіди, диспути, лекції «За 

здоровий спосіб життя», «Наркоманія – дорога в пекло», «Наркоманія – хвороба 

цивілізації»; спортивні змагання «У здоровому тілі здоровий дух»; вечір для молоді 

«Ми обираємо здоров’я», «Територія здоров’я», «Ми за здоровий спосіб життя, а ви?»; 

ранок для школярів  молодших класів «В країні Нехворійки»; валеологічно-

оздоровчий урок «Здоров’я – це все»; день інформації для старшокласників «Здоров’я 

не все, але без нього все ніщо»; інформаційну хвилинку «У світі білого безумства»; 

бесіди-лекції; вікторини.   

У приміщеннях сільських та селищних рад фахівці  із соціальної роботи  

розмістили інформаційні стенди «Увага! Наркоманія та тютюнопаління», «Наркотики-

дарунки з пекла». 

 Спеціалістами центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  з учнями 

загальноосвітніх та професійно – технічних навчальних закладів були проведені лекції 

на тему здорового способу життя та вживання алкогольних напоїв та наркотичних 

речовин. Проведені тренінги для педагогів та учнів шкіл, які спрямовані на набуття 

знань по недопущенню вживання алкоголю та наркотиків. 

Особлива увага приділяється сім’ям, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, сім’ям, де батьки вживають спиртні напої та ухиляються від виконання 

батьківських обов’язків. Протягом звітного періоду районним центром соціальних 

служб для сім'ї, дітей та молоді, забезпечувалось проведення обстеження житлово-

побутових умов,  стан виховання та розвитку дітей у неблагополучних сім’ях. З 
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початку року спеціалістами та фахівцями  із соціальної роботи  обстежено 985 сімей,  

317 сімей взято під соціальний супровід. З батьками постійно проводиться робота з 

питань правового виховання, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей.  

Управлінням  освіти райдержадміністрації затверджено план заходів з виконання 

Програми протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів та поширенню наркоманії на період до 2015 р. З метою виховання 

негативного ставлення до шкідливих поведінкових звичок, посилення ефективності 

механізмів подолання залежності від них, вміння приймати оптимальні рішення щодо 

збереження і зміцнення власного здоров’я в різних життєвих ситуаціях  в навчальних 

закладах  району проводиться просвітницька робота у формі уроків, бесід, класних 

годин, лекцій, круглих столів, виступів психологів, лікарів, соціальних служб. 

Протягом звітного періоду у ЗОШ району проведено соціально – педагогічне 

дослідження схильності учнів до вживання алкоголю, куріння та психотропних 

речовин. Та дослідження проблеми підліткової та молодіжної наркоманії.  

Також практичними психологами і соціальними педагогами в рамках Державної 

цільової соціальної програми «Молодь України» було проведено бесіди на тему: 

«Здоровий спосіб життя, як його досягти?», «Як організувати дозвілля з користю для 

себе», години спілкування: «Наркоманія – крок у безодню», «Підліток у суспільстві»; 

дискусія: «Наше здоров’я у наших руках»; тренінгові заняття: «Ставлення молоді до 

алкоголю»; засідання круглого столу: «Молодь за здоровий спосіб життя» у яких взяло 

участь 774 учні шкіл району, 59 педагогів та 72 батьків. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації    вживаються заходи щодо     

подолання дитячої бездоглядності та соціального захисту прав дітей. За перше 

півріччя 2014 року  службою у справах дітей проведено 18 профілактичних рейдів. В  

2014 році 5 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах було влаштовано у 

заклади державного забезпечення: 2 дітей в Надвірнянський будинок дитини, 3 дітей в 

Івано-Франківський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей. З 

метою створення  належних умов для зміцнення  фізичного, психічного здоров`я та 

соціального благополуччя дітей з кризових сімей, дітей з девіантною поведінкою та 

обдарованих підлітків, пропаганди здорового способу життя, профілактики 

тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії та токсикоманії у дитячому середовищі, 

масового залучення неповнолітніх до занять фізкультурою та спортом в позаурочний 

час проведено наступну роботу. Вживаються заходи щодо подолання дитячої 

бездоглядності та соціального захисту прав дітей. За період 2014 року працівниками 

служби у справах дітей райдержадміністрації  здійснено виїзди в села району та 

обстежено матеріально-побутові умови проживання 44 сімей, де проживають 

неповнолітні діти, 10 дітей вилучено із сімей, з них 4 влаштовано в сім‘ю тітки, 3 

влаштовано в обласний центр соціально-психологічної реабілітації, 3 дітей в заклади 

охорони здоров‘я.Проводилась профілактична робота щодо популяризації здорового 

способу життя, профілактики соціально-небезпечних хворіб (наркоманія, алкоголізм, 

ВІЛ/СНІД, тютюнопаління) у дитячому та молодіжному середовищі, а саме: 

- 19.03.2014 року на базі Коршівського професійного ліцею проведено  

відеолекторій на тему: «Куріння і алкоголь – ворог нашого здоров'я», 19.03.2014року  

у Ліснохлібичинській ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено лекцію на тему:  «Профілактика 

тютюнопалінння», у Торговицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, проведено годину 

спілкування «Профілактика вживання алкоголю в дитячому та молодіжному 

середовищі»; 
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- 27.03.2014року на базі Отинійського професійного ліцею енергетичних 

технологій проведено лекцію на тему: «Туберкульоз - епідеміологічна ситуація в 

Україні»; 

-    17.04.2014року на базі Мишинської ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено 

соціологічне опитування серед дітей старшого шкільного віку. 

     У рамках щорічної Всеукраїнської акції 16 днів проти насильства проведеної 

спільно з управлінням освіти, молоді та  спорту райдержадміністрації здійснено виїзди 

у загальноосвітні заклади району, де проведено профілактичні бесіди з учнями на 

теми: «Негативний вплив психотропних речовин на організм підлітків», 

«Профілактика негативних явищ у шкільному середовищі», «Запобігання поширення 

психотропних речовин у шкільному середовищі». 
Протягом 2014  року проведено профілактичну роботу у 11 школах району, 

перевірено стан виховної роботи у 7 школах району. За результатами перевірки надано 

методичні рекомендації заступникам з виховної роботи навчальних закладів. З метою 

профілактики негативних явищ серед дітей, які скоїли злочини, правопорушення, 

затримані за вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, бродягування, 

жебракування проводиться відповідна  робота. Станом на 18.09.2014  року з 13 дітьми 

вищевказаної категорії  проведено профілактичну роботу. 

Коломийська районна лікарня інформує, що в наркологічному кабінеті 

Коломийської ЦРЛ налагоджена робота  по ранньому виявленню, обстеженню та 

обліку осіб з розладами психіки та поведінки внаслідок вживання наркотичних засобів. 

Станом на 20.09.2014р. в наркокабінеті знаходиться : «Д»-облік наркоманія - 46  

«група ризику» наркоманія – 148. 

Лікування хворих на наркоманію проводиться в ОНД (Обласний наркологічний 

диспансер) згідно протоколів та стандартів надання наркологічної допомоги . 

Проліковано -2 хворих. 

В 2013-2014 рр. проведено навчання лікарів (6 осіб) приймального відділу 

Коломийської ЦРЛ на базі ХМАПО (Харківська медична академія післядипломної 

освіти) з питань експертизи станів сп’яніння. Також проведено навчання 2 фельдшерів 

наркологічного кабінету Коломийської ЦРП на базі Івано-Франківського медичного 

коледжу сучасним методом проведення оглядів на стани сп’яніння. 

В наркологічному кабінеті виконується програма ЗПТ (замісна підтримувальна 

терапія) хворих на наркоманію. В даний час отримує терапію 9 хворих. 

Лікарі наркологи проводять активну санітарно-просвітню роботу, спрямовану на 

профілактику наркоманії, а саме : виступи по телебаченню -2, радіо – 3, статті в газету 

– 1. Зустрічі зі школярами та студентами середніх спеціальних закладів – 5. (за 9 

місяців 2014 року). 

Медичними працівниками наркологічного кабінету ведеться диспансерна робота 

з хворими на наркоманію. Кратність оглядів 3 на рік.  

 

 

Директор центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді                                     Марія Козловська 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

 

РІШЕННЯ 
 

від  09.10.2014 року № 629-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про хід виконання рішення районної ради  

від 30.08.13 №434 – ХVІІ/13 «Про  

Районну цільова програма поводження з  

твердими побутовими відходами до 2016 року» 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання рішення 

районної ради від 30.08.13 №434 – ХVІІ/13 «Про Районну цільова програма 

поводження з твердими побутовими відходами до 2016 року», враховуючи 

висновок постійної комісії районної ради з питань житлово-комунального 

господарства, комунальної власності та зв’язку від 30.09.2014 року, районна рада  

вирішила: 

 

1. Інформацію про хід виконання рішення районної ради від 30.08.13 

№434 – ХVІІ/13 «Про Районну цільова програма поводження з твердими 

побутовими відходами до 2016 року» взяти до уваги (додається).  
 

  2. Районній державній адміністрації прискорити вирішення питання по 

відведенню земельної ділянки для розміщення підприємства з переробки  твердих 

побутових відходів. 

 

     3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної 

власності та зв’язку (М.Підлетейчук). 

 

 

 

Голова районної ради                                                                   Богдан Болюк 
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Довідка 

про виконання рішення районної ради від 30.08.2013 №434-ХVII/13 

«Про районну цільову програму поводження з твердими побутовими 

відходами до 2016 року» 

 

З метою забезпечення мінімального утворення відходів, запобігання 

шкідливому впливу відходів на навколишнє природне середовище та здоров’я 

людини, розроблена та затверджена сесією районної ради від 30.08.2013 року 

№434-XVII/13 «Районна цільова програма поводження з твердими побутовими 

відходами до 2016 року». 

Основні завдання Програми спрямовані на впровадження сучасних 

технологій поводження з твердими побутовими відходами, зокрема – 

раціональної організації роздільного збирання, сортування та переробки твердих 

побутових відходів, що сприятиме зниженню негативного впливу ТПВ на 

довкілля і здоров’я людей. 

В районі на даний час збиранням та транспортуванням твердих побутових 

відходів займається  три підприємства: Печеніжинський комбінат комунальних 

підприємств, Отинійський комбінат комунальних підприємств та філія «АВЕ 

Коломия» ТзОВ «АВЕ Івано-Франківськ». Печеніжинський ККП обслуговує 10 

населених пунктів (Печеніжин, Молодятин, Марківку, Слободу, Рунгури, Малий 

Ключів, Великий Ключів, Ковалівку, Кийданці та Княждвір). Філія «АВЕ 

Коломия» ТзОВ «АВЕ Івано-Франківськ» обслуговує 38 населених пунктів 

(Семаківці, Замулинці, Матеївці, Перерив, Дебеславці, Залуччя, Ганнів, Пилипи, 

Кропивище, Тростянка, Корнич, Королівка, Воскресинці, Нижній Вербіж, Верхній 

Вербіж, Мишин, Сопів, Шепарівці, Товмачик, Гвіздець, Берем’яни, Остапківці, 

Старий Гвіздець, Малий Гвіздець, Підгайчики, Загайпіль, Ценява, Іванівці, 

П’ядики, Спас, Турка, Ясінки, Раківчик, Джурків, Лісна Слобідка, Велика 

Кам’янка, Лісний Хлібичин, Годи-Добровідка). Отинійський ККП обслуговує 

селище Отинію. 

Збирання твердих побутових відходів на території району забезпечують 7 

спецавтомобілів, в т.ч. філія «АВЕ Коломия» ТзОВ «АВЕ Івано-Франківськ» - 4 

автомобілі, Отинійський ККП – 1 автомобіль, Печеніжинський ККП - 2 

автомобілі. В 2013 році передано сміттєвоз з балансу Підгайчиківської сільської 

ради на баланс Печеніжинської селищної ради, який надано в користування 

Печеніжинському ККП.   

Захоронення твердих побутових відходів проводиться на Коломийському  

полігоні твердих побутових відходів згідно угоди з підприємством ТзОВ 

«Колокомунсервіс». На території Печеніжинської селищної ради знаходиться 

площадка для сортування та тимчасового зберігання твердих побутових відходів. 

Печеніжинський комбінат комунальних підприємств має дозвіл на утворення та 

розміщення відходів на 2014 рік.  

Невирішеним питанням у сфері поводження з твердими побутовими 

відходами на території району є відсутність власного полігону для захоронення 

твердих побутових відходів. Відповідно до рішення виконавчого комітету 

Коломийської міської ради від 03.06.2014 р. №112 встановлено, що з 1 січня             

2015 року захоронення твердих побутових відходів на Коломийському полігоні по  
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вул. Шарлая буде здійснюватись тільки від суб’єктів продукуючих відходи в               

м. Коломия. 

Для вирішення проблеми  роздільного збору та  захоронення твердих 

побутових відходів на території Коломийського району розроблено інвестиційну 

пропозицію «Впровадження комплексної переробки твердих побутових відходів в 

Коломийському районі», яка передбачає будівництво міні-заводу по сортуванню та 

переробці твердих побутових відходів на зарезервованій земельній ділянці площею 

8,9400 га, що знаходиться за межами населеного пункту села Семаківці (рішення 

Семаківської  сільської ради від 14.03.2012 р. №127 на виділення земельної 

ділянки 8,94 га під будівництво пункту по переробці ТПВ). 

Районною державною адміністрацією направлено запити на виділення 

коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в сумі 

166,934 тис.грн. для виготовлення проектно-кошторисної документації на 

будівництво комплексу по переробці твердих побутових відходів потужністю 50,0 

тис. тонн на рік в с. Семаківці Коломийського району та для виготовлення 

проектно-кошторисної документації на будівництво полігону твердих побутових 

відходів для смт. Печеніжин на суму 95,268 тис.грн. 

 

 

  

 

 

В.о. начальника відділу житлово- 

комунального господарства,  

будівництва та інфраструктури 

райдержадміністрації                                                                Роман Фенин 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

 

РІШЕННЯ 
 

від  09.10.2014 року № 630-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про стан мережі автомобільних 

доріг у районі 
 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію про стан мережі автомобільних 

доріг в районі, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань 

соціально-економічного розвитку, промисловості, будівництва та транспорту від 

29.10.2014 року, районна рада 
 

вирішила: 

 

1. Інформацію про стан мережі автомобільних доріг в районі взяти до 

уваги (додається).  
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, 

будівництва та транспорту (В. Змага). 

 

 

 

Голова районної ради                                                                   Богдан Болюк 
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Довідка 

про стан мережі автомобільних доріг в районі 

 

Мережа автомобільних доріг району налічує 1553,0 км. Із них  408,0 км. 

становлять дороги загального користування, 1145 км – дороги комунальної 

власності. 

Утриманням та обслуговуванням доріг району займаються 2 підприємства: 

філія «Коломийський райавтодор» та філія «Коломийська дорожня 

експлуатаційна дільниця». 

На обслуговуванні філії «Коломийський райавтодор» знаходяться  339,4 км 

шляхів загального користування, із них: 

- територіальні - 28,0 км; 

- обласні  - 116,8 км;  

- районні  - 194,6 км. 

 На обслуговуванні філії «Коломийська ДЕД» знаходяться дороги 

державного значення загальною протяжністю 68,6 км. 

Сучасний стан доріг загального користування як державного, так і 

місцевого значення не відповідає технічним характеристикам, що пов’язане в 

першу чергу із зменшенням з року в рік обсягів фінансування дорожнього 

господарства, що призвело до зменшення виконання всіх видів ремонтно- 

будівельних робіт. 

Дороги загального користування як державного так і місцевого  значення 

побудовані  30-40 років тому. 

90 % цих доріг - це дороги з  чорно щебеневим  покриттям, влаштовані   

методом змішування на дорозі  щебня з дьогтем та проведення після цього на них  

поверхневої  обробки. 

За  довготривалої експлуатації доріг  пройшло старіння  дьогтя, він втратив 

в’язкість, що  привело  до руйнування покриття. 

Згідно технічних правил ремонту та утримання автомобільних доріг 

загального користування України від 2009 р. П-Г 1-218-113 2009 р., норми 

міжремонтних термінів служби дорожніх одягів становлять 8 років. 

Недотримання міжремонтних термінів проведення ремонтних робіт, 

збільшення інтенсивності руху автотранспорту, значне навантаження на 

автомобільні дороги в результаті руху великовагових транспортних засобів 

призвело до значного пошкодження дорожнього покриття та погіршення умов 

експлуатації автомобільних доріг.  

Виконання  дорожньо-ремонтних робіт, в основному, здійснюється за 

рахунок  коштів  Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області, яка 

через генерального підрядника ДП «Івано-Франківський облавтодор», здійснює 

фінансування  ремонтних робіт. 

Протягом 2013 року на ремонт доріг району використовувались кошти 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, яка передбачалася в сумі 3 

092,2 тис.грн., та залишок невикористаної субвенції на ремонт доріг за 2012 рік в 

сумі 194,69 тис.грн. Всього освоєно 1889,2 тис.грн., в тому числі: (капітальний 

ремонт - 1202,6 тис.грн. в селах сільських рад Воскресинцівської, 

Ліснохлібичинської, Матеївецької, Нижньовербізької, П'ядицької, Рунгурської та 

селищних радах Отинійській, Печеніжинській. Поточний ремонт - 686,6 тис.грн., 
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в сільських радах Великоключівській, Голосківській, Ковалівській, 

Ліснохлібичинській, Малоключівській, Раківчицькій, Сідлищенській, 

Струпківській, Товмачицькій, Угорницькій, Черемхівській, Шепарівцівській). 

          За рахунок коштів, передбачених на ремонт доріг в місцевих 

бюджетах (кошти транспортного збору) в 2013 році передбачалось виконати робіт 

на 3181,2 тис.грн., з яких освоєно 2406,4 тис.грн., в тому числі: (Капітальний 

ремонт - 142,0 тис.грн. в сільських та селищних радах Отинійській, 

Печеніжинській, Великоключівській, Воскресинцівській, Княждвірській, 

Коршівській, Ліснослобідській, Матеївецькій, Мишинській, Молодятинській, 

Нижньовербізькій, Пилипівській, Підгайчиківській, Рунгурській, Семаківцівській, 

Сопівській, Спаській, Черемхівській. Поточний ремонт - 2264,4 тис.грн. в 

сільських та селищних радах Гвіздецькій, Отинійській, Печеніжинській, 

Великокам'янській, Великоключівській, Верхньовербізькій,  Воскресинцівській, 

Голосківській, Годи-Добровідській, Дебеславцівській, Загайпільській, 

Іванівецькій, Княждвірській, Корницькій, Королівській, Коршівській, 

Ліснослобідській, Ліснохлібичинській, Малокам'янській, Малоключівській, 

Марківській, Матеївецькій, Мишинській, Молодятинській, Нижньовербізькій, 

Пилипівській, Підгайчиківській, П'ядицькій, Раківчицькій, Рунгурській, 

Сідлищенській, Слобідській, Сопівській, Спаській, Старогвіздецькій, 

Товмачицькій, Турківській, Угорницькій, Ценявській, Черемхівській, 

Шепарівцівській). 

          Крім того, за кошти Служби автомобільних доріг в Івано-

Франківській області проведено поточний та капітальний ремонт місцевих доріг 

комунального значення вартістю 1225,9 тис.грн., в тому числі (Поточний ремонт 

- 461,6 тис.грн. в сільських радах Джурківській, Княждвірській, Коршівській, 

Ліснослобідській, Малокам'янській, Матеївецькій, Сідлищенській, Спаській, 

П'ядицькій; капітальний ремонт - 764,2 тис.грн. в Іванівецькій сільській раді).  

 

В поточному році відповідно до додатку 10 Закону України «Про внесення 

змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік» з 

державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт 

та утримання вулиць і доріг комунальної власності бюджету Коломийського 

району передбачено субвенцію у розмірі  3676,6 тис.грн. (на капітальний ремонт 

– 2504,7 тис.грн., поточний –1171,9 тис.грн.). 

Станом на 20.09.2014 р. освоєно 1321,304 тис.грн. субвенції, в тому числі 

на капітальний ремонт – 684,652 тис.грн. по Воскресинцівській, Королівській, 

Ліснослобідській, Матеївецькій, Мишинській, Молодятинській, Підгайчиківській, 

П’ядицькій, Сопівській, Спаській та Шепарівцівській сільських радах; поточний 

ремонт – 636,652 тис.грн. по селищним та сільським радам: Гвіздецький, 

Великокам'янській, Верхньовербізькій, Воронській, Виноградській, Голосківській,                       

Годи-Добровідській, Жукотинській, Іванівецькій, Ковалівській, 

Ліснохлібичинській, Малокам'янській, Марківській, Матеївецькій, Остапківській, 

Пилипівській, Раківчицькій, Сідлищенській, Старогвіздецькій, Струпківській, 

Угорницькій, Черемхівській. 

В 2014 р. за кошти держбюджету  проведено ямковий  ремонт на 22 км 

дорогах державного значення: автодорога Делятин-Раківчик, під’їзд до Коломиї 

та Татарів-Камянець-Подільський  на ділянці Н.Вербіж-Мишин. 
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Крім того, за кошти державного бюджету, проведений ямковий ремонт  

доріг загального  користування  місцевого  значення Коломия-Печеніжин, 

Корнич-Завалля в селах  Тростянка та Залуччя. Всього на виконання робіт на 

дорогах загального користування державного та місцевого значення використано 

967,149 тис.грн. 

За рахунок коштів, передбачених на ремонт доріг в місцевих бюджетах 

(кошти транспортного збору) в 2014 році станом на 20.09.2014 р. освоєно 

1171,650 тис.грн. в наступних сільських та селищних радах: Гвіздецькій, 

Отинійській, Печеніжинській, Великоключівській, Воронській, 

Воскресинцівській, Годи-Добровідській, Дебеславцівській, Жукотинській, 

Загайпільській, Іванівецькій, Княждвірській, Ковалівській, Корницькій, 

Королівській, Коршівській, Ліснослобідській, Ліснохлібичинській, 

Малоключівській, Марківській, Матеївецькій, Мишинській, Молодятинській, 

Нижньовербізькій, Остапківській, Пилипівській, П'ядицькій, Раківчицькій, 

Рунгурській, Семаківській, Слобідській, Сопівській, Спаській, Старогвіздецькій, 

Товмачицькій, Турківській, Торговицькій, Угорницькій, Ценявській, 

Черемхівській, Шепарівцівській. 

24 серпня 2014 року відбулось відкриття моста після капітального ремонту 

на автомобільній дорозі загального користування Коломия – Печеніжин, 

зруйнованого стихією 2008 року. 

На сьогоднішній день термінового капітального ремонту потребують 

дороги: Н-090710 Печеніжин-Слобода – 8,9 км., Т-09-16 Лука - Коломия      (с. 

Годи-Добровідка – с. Велика Кам’янка) - 8,5 км., Р-24 Татарів – Камянець-

Подільський (ділянка Ценява-Гвіздець – 12 км., Товмачик-Торговиця, Городенка-

Черемхів на ділянці Коршів-Жукотин, Загайпіль-Пістинь на ділянці Пилипи–

Кропивище. 

Райдержадміністрацією направлено пропозиції щодо фінансування ремонту 

доріг району на загальну суму 28,7 млн. грн. (в тому числі: комунальних доріг – 

7,0 млн. грн., доріг загального користування обласного та районного значення – 

21,7 млн. грн.). 

 

 

В.о. начальника відділу житлово- 

комунального господарства,  

будівництва та інфраструктури 

райдержадміністрації                                                                Роман Фенин 
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ВІДКРИТЕ  АКЦІОНЕРНЕ   ТОВАРИСТВО 

ДЕРЖАВНА  АКЦІОНЕРНА  КОМПАНІЯ  “АВТОМОБІЛЬНІ ДОРОГИ УКРАІНИ “ 

ДОЧІРНЕ  ПІДПРИЕМСТВО  “ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР” 

Філія  “ Коломийський  райавтодор “ 
78200 с.Сопів Коломийського району тел/факс 5-08-00 Р/р26001165500611 в філія АБ 

”БрокбізнесБанк” м.Коломия МФО 336882 код 03445613 св. №12872736 

ід.под.№317905809151/07 

 

    “  22    “ вересня  2014 р.    № 88 

    На  Ваш №             від      2014р 

                                                                                         Голові  Коломийської  районної ради 

                                                                                         п.Б.Болюку 
                                                
 

І Н Ф О Р М А Ц І Я 
                   на сесію   районної ради «Про стан доріг в Коломийському  районі»   

 

 

             Філія  «Коломийський райавтодор»  обслуговує  339,4 км  шляхів  загального 

користування, з них  28 км державного  значення , 16,8 км  обласного та 194,6 км районного 

значення. Виконання  дорожньо-ремонтних робіт в основному   здійснюється за рахунок  

коштів  Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області, яка через генерального 

підрядника ДП «Івано-Франківський облавтодор» здійснює фінансування  ремонтних робіт . 

               Стан  доріг в районі- це одне із  болючих  питань  влади та громадскості. Дороги 

загального   користування  як державного так і місцевого  значення побудовані   тому 30-40 

років. 

              90 % цих доріг  - це дороги з  чорно щебеневим   покриттям . Влаштовані   вони 

методом змішування на дорозі  щебня з дьогтем та проведення після цього на них  поверхневої  

обробки. 

           За  довготривалої експлуатації доріг  пройшло старіння  дьогтя, він втратив в’язкість, що  

привело  до руйнування покриття. 

           Термін міжремонтних робіт цього типу покриття становить  8 років.  Не  проведення  за  

останні 20=25 років своєчасних  капітальних та поточних ремонтів  привело до такого   

жалюгідного стану доріг в районі.   

            Всі   потуги   останніх  років  зводяться   до аварійного ямкового ремонту   та й то тільки  

на   окремих   дорогах. Із-за    відсутності  коштів   та в’яжучих  матеріалів велика кількість 

доріг з чорно щебеневим покриттям перетворили  у  гравійне . 

            Не стабільна ситуація в нашій державі,  відкрита війна   на сході України ще більше 

позначилась  на фінансуванні дорожньої галузі в цьому році,  вона в окремі місяці  взагалі  була 

відсутня. 

            Тому  основний тягар на вирішенні цих завдань ліг  на  місцевий  бюджет,  кошти   з 

транспортного збору, зібрані громадянами та спонсорами.  

            Філією «Коломийський райавтодор»  в 2014 р. за кошти держбюджету  проведено 

ямковий  ремонт на 22 км дорогах державного значення, це автодорога Делятин-Раківчик , 

під’їзд  до Коломиї та Татарів-Камянець-Подільський  на ділянці Н.Вербіж- Мишин. 

            За державні кошти проведений ямковий ремонт  доріг загального  користування  

місцевого  значення Коломия-Печеніжин, Корнич- Завалля в селах  Тростянка   та  Залуч. 
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            Всі інші   ремонти в  районі проводились  за кошти   сільських  рад,  громад та спонсорів. 

Це     сільські ради   таких сіл  - Ворона,Черемхів,Коршів, Лісна  Слобідка, Раківчик, Нижній 

Вербіж , Княждвір  , Малий Ключів, Великий Ключів, Молодятин,  Ковалівка, Рунгури  , 

Печеніжин,  Корнич, Матеївці,  Семаківці  ,Турка,Старий Гвіздець. 

          Особливо хочеться відмітити громади  сіл Коршева  та  Великого Ключева, які за свої  

зібрані кошти  купляли асфальтобетон і проводили ремонт  доріг загального користування . 

           За відсутності  фінансування доріг загального користування  райавтодор виконував в 

основному ремонти комунальних доріг за кошти   державних  субвенцій  та транспортного 

збору. 

          За  8 місяців поточного року  філією виконано робіт по субвенціях на суму 1302,7 тис.грн.  

за  кошти  транспортного  збору -  1005.5 тис.грн. 

          На  сьогоднішній день особливо  торбує  стан таких  доріг :   Лука-Коломия  на ділянці   

Годи Добровідка –Велика Камянка, Коломия-Чернятин, Тлумач-Лісна Тарновиця, Товмачик-

Торговиця, Городенка-  Черемхів  на ділянці Коршів-Жукотин  , Загайпіль-Пістинь на ділянці  

Пилипи –Кропивище.  Всі вони  потребують капітального ремонту, значних коштів  і ресурсів, 

ямковим ремонтом тут обійтись не може. 

              Проаналізувавши стан доріг  в районі,  приходимо  до висновку,що необхідно  

терміново  вжити заходів,щоб не  втратити дорожню мережу. Тому основним приорітетом є 

збільшення обсягів  робіт із поточного та середнього ремонту, у тому числі влаштування 

поверхневих обробок . 

           На порозі зима. А це новий виклик для дорожників. Заготовка підсип очного 

матеріалу,ремонт  снігоочисної техніки   закупка солі, паливно-мастильних  матеріалів, закупка  

запасних частин-ось над чим  потрібно  працювати, що потрібно вирішувати. Та  найголовніше 

потрібно зберегти кадровий  персонал, бо без  людського  ресурсу  ніякого  питання вирішити 

неможливо та утримати його при  неповному робочому тижні. 

            А для цього потрібна стабільність в державі, в районі, на підприємстві.             

 

 

 

 

 

 

             Начальник  райавтодору                                В.М.Вережак 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 631-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про внесення змін у п.1  рішення районної  

ради від 01.07.2014 року № 596-ХХІХ/14 

«Про надання згоди на передачу в оренду 

 частини нежитлових приміщень по  

вул. Відродження,17 в с. Великий Ключів  

та по вул. С.Стрільців,47 в с. Велика Кам’янка» 

 

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

районна рада  

вирішила: 

 

1. Внести зміни у п.1 рішення районної ради від 01.07.2014 року № 596-

ХХІХ/14 «Про надання згоди на передачу в оренду частини нежитлових 

приміщень по вул. Відродження,17 в с. Великий Ключів та по вул. С.Стрільців,47 

в с. Велика Кам’янка», а саме: слова «загальною площею 37,5 м2» викласти у 

новій редакції «загальною площею 28,08 м2». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної 

власності та зв'язку (М.Підлетейчук).  

 

 

 

Голова районної ради     Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 632-ХХХ/14 
м. Коломия 

 
Про передачу в оренду  

нежитлових приміщень  

 

Керуючись Законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про оренду 

державного та комунального майна”, Порядком передачі в оренду майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ району, затвердженого рішенням районної ради від 

24.07.2008 року №720-ХІХ/08, рішеннями районної ради від 01.07.2014 р. № 596-ХХІХ/14 та № 

601-ХХІХ/14, районна рада 

вирішила: 

1. Затвердити протоколи засідань конкурсної комісії по передачі в оренду майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ району від 21.08.2014 року (додаються). 

2. Передати в оренду частину нежитлового приміщення для розміщення аптечного 

пункту: 

  - загальною площею 28,08 м2  по вул. Відродження,17 в с. Великий Ключів 

приватному підприємцю Комищук Вірі Петрівні терміном на 2 роки 11 місяців;  

  - загальною площею 22,8 м2  по вул. С.Стрільців,47 в с. Велика Кам’янка       

         ТзОВ «Колмед» терміном на 2 роки 11 місяців; 

  - загальною площею 18 м2  по вул. Пстрака,7 в с-щі Гвіздець приватному   

         підприємцю Багновській Вікторії Петрівні терміном на 2 роки 11 місяців;  

  - загальною площею 18,7 м2  по вул. Шевченка,15 в с-щі Гвіздець  

         приватному підприємцю Ванат Ірині Михайлівні терміном на 2 роки 11 місяців. 

3.    Уповноважити голову районної ради підписати договори оренди з вищевказаними                  

        приватними підприємцями та здійснити зазначену передачу у встановленому  

        порядку відповідно до вимог чинного законодавства. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності та зв’язку (М.Підлетейчук). 

 

 

Голова районної ради                                             Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 633-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про дострокове розірвання договору  

оренди та надання згоди на передачу  

в оренду на конкурсній основі 

частини нежитлового  

приміщення (ІІ поверх) по  

бул. Л.Українки,41 в м. Коломия 

 

Розглянувши звернення АТ «БАНК ЗОЛОТІ ВОРОТА» щодо надання згоди 

на дострокове розірвання договору оренди нежитлового приміщення від 

15.05.2009 року, висновок постійної комісії районної ради з питань житлово-

комунального господарства, комунальної власності та зв’язку від 15.09.2014 р. № 

112, керуючись Законами України „Про місцеве самоврядування в Україні ”, „Про 

оренду державного та комунального майна”, районна рада 
вирішила: 

1. Погодити дострокове розірвання договору оренди частини 

нежитлового приміщення від 15.05.2009 року, укладеного з ПАТ 

«БАНК ЗОЛОТІ ВОРОТА» за згодою сторін з 15.09.2014 р.   

2. Надати згоду на передачу в оренду частини нежитлового 

приміщення (ІІ поверх) по бул. Л.Українки,41 в м. Коломия 

загальною площею 12 м 2 терміном до 3 (трьох) років на конкурсній 

основі для розміщення касового вузла.  

3. Відділу аналізу бюджету, районних програм, комунальної власності 

та зовнішньо-економічної діяльності виконавчого апарату районної 

ради (Н.Печенюк) забезпечити організацію проведення конкурсу у 

відповідності до вимог чинного законодавства та рішень районної 

ради з питань оренди майна. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію районної ради з питань житлово-комунального 

господарства, комунальної власності та зв’язку (М.Підлетейчук). 
 

Голова районної ради       Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 635-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про передачу в оперативне управління  

нежитлових приміщень  

 

Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішеннями сесії районної ради від 10.01.2012 року № 192-VІІ/12, від 

08.11.2012 року № 298-ХІ/12, враховуючи висновок постійної комісії районної 

ради питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та 

зв’язку від 30.10.2014 року, районна рада 

 

вирішила: 
 

1. Передати в оперативне управління Коломийській центральній районній 

лікарні: 

- нежитлове приміщення по вул. Незалежності,44 в с-щі Печеніжин 

загальною площею 595,7 м2 та гаражі № 1-2 загальною площею 56,4 м2  

терміном на 1 (один) рік для розміщення поліклініки; 

- нежитлове приміщення (диспетчерську)  по вул. Незалежності,52 в с-щі 

Печеніжин загальною площею 44,8 м2 терміном на 1 (один) рік. 

2. Уповноважити голову районної ради підписати договір про передачу в 

оперативне управління вищевказаних нежитлових приміщень та здійснити 

зазначену передачу у встановленому порядку відповідно до вимог чинного 

законодавства.  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної 

власності та зв’язку (М. Підлетейчук). 

 

 

Голова районної ради                                                               Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

РІШЕННЯ 
від  09.10.2014 року № 638-ХХХ/14 

м. Коломия 

 
Про встановлення тарифів на послуги 

з вивезення твердих побутових відходів  

Філією “АВЕ Коломия”  

ТОВ «АВЕ Івано-Франківськ» 

 

    Відповідно до п. 37 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законів України «Про відходи», «Про житлово-комунальні послуги», 

постанови Кабінету Міністрів України від 27.06.2006 року №1010 «Про 

затвердження порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових 

відходів», враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності та зв’язку від 

30.10.2014 року, районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Встановити з 01.11.2014 року тарифи на послуги з вивезення твердих 

побутових відходів Філією «АВЕ Коломия» ТОВ «АВЕ Івано-Франківськ» 

(розрахунок додається). 

2. Взяти до відома, що тарифи на послуги з вивезення твердих побутових 

відходів підприємством, погоджені на рівні економічно обґрунтованих витрат. 

3. Філії «АВЕ Коломия» ТОВ «АВЕ Івано-Франківськ» розрахунки із 

суб’єктами господарювання проводити згідно затверджених тарифів та укладених 

угод.  

          4. Рішення районної ради від 22.07.2011 року № 103-V/11 «Про       

встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих відходів            

підприємством ТзОВ “АВЕ Коломия” на 2011 рік» та від 27.10.2011  

року № 137-VІ/11 «Про внесення змін у рішення районної ради від         

22.07.2011 р. № 103-V/11 «Про встановлення тарифів на послуги з             

вивезення твердих відходів підприємством ТзОВ «АВЕ Коломия» на 2011 рік» 

вважати такими, що втратили чинність. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної 

власності та зв’язку (М.Підлетейчук). 

 

Голова районної ради                   Богдан Болюк 
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Додаток №1 
 

Розрахунок тарифів 
на послуги з перевезення та захоронення твердих побутових 

відходів                                                      для одного дворогосподарства 

перевізника Філії "АВЕ Коломия" ТОВ "АВЕ Івано-Франківськ" 
для Коломийської районної ради 

№ 
п/п 

Найменування 
Тариф на перевезення та 

захоронення 1м3 ТПВ, грн 

1 

Економічно обгрунтовані 
витрати на 1м3 ТПВ згідно з 
висновками Державної інспекції 
з контролю за цінами 

39,20 

2 Рентабельність 5% 1,96 

      

3 П Д В 20% 8,23 

  

Тариф на послуги перевезення 
ТПВ з 1м3 ТОВ "АВЕ Івано-
Франківськ" без захоронення з 
ПДВ 

49,39 

   

Розрахунок тарифу на одного мешканця 

Тариф за 1 м3 для населення, грн 49,39 

Захоронення  для населення, з 
ПДВ,грн 12,09 

РАЗОМ з захороненням 61,48 

Норма накопичення на одного 
мешканця в рік, м3 2,00 

Тариф на одного мешканця в місяць з 
ПДВ, грн 10,25 

Середньостатистична кількість 
жителів в одному 
дворогосподарству, шт 3,60 

Розрахунок тарифу на одне 
дворогосподарство з ПДВ, грн 36,89 

 

 

 

Заступник голови  

районної ради Михайло Угорський 
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Додаток №2 
 

 

 

 

 

Заступник голови  

районної ради Михайло Угорський 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Розрахунок тарифів 
Для бюджетних організацій 

 
перевізника Філії "АВЕ Коломия" ТОВ "АВЕ Івано-Франківськ" 

для Коломийської районної ради 
 

№ 
п/
п 

  

Економічн
о 

обгрунтов
ані 

витрати 
за 1 м3, грн 

Захор
о-

нення 
без 

ПДВ, 
грн 

Витрати з 
захороненн

ям, грн 

% 
рентабельнос

ті, % 

Рентабельніс
ть, грн 

РАЗОМ 
витрати + 

рентабельн
ість 

ПДВ 
Разо

м  

1 

Для 
бюджетних 
організацій 39,20 12,09 51,29 15% 5,88 57,17 11,43 68,60 
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Додаток №3 

 

 

 

Заступник голови  

районної ради Михайло Угорський 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Розрахунок тарифів 
Для інших організацій 

перевізника Філії "АВЕ Коломия" ТОВ "АВЕ Івано-Франківськ" 

для Коломийської районної ради 

№ 
п/
п 

  

Економічн
о 

обгрунтов
ані 

витрати 
за 1 м3, 

грн 

Захор
о-

нення 
без 

ПДВ, 
грн 

Витрати з 
захороненн

ям, грн 

% 
рентабельнос

ті, % 

Рентабельніс
ть, грн 

РАЗОМ 
витрати + 
рентабель

ність 

ПДВ 
Разо

м  

1 
Для інших 
організацій 39,20 12,09 51,29 40% 15,68 66,97 13,39 80,36 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

РІШЕННЯ 
від  09.10.2014 року № 637-ХХХ/14 

м. Коломия 

 
Про погодження кандидатури  

на посаду директора Замулинецького  

навчально-виховного комплексу  

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів –  

дошкільний навчальний заклад»  

Коломийської районної ради 

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про освіту», розглянувши звернення управління освіти, молоді та спорту від 

08.09.2014 року № 394/01-04/03, враховуючи рекомендацію постійної комісії 

районної ради з питань освіти, засобів масової інформації та зв’язків з 

громадськістю від 01.10.2014 року, районна рада 

вирішила: 

1. Погодити кандидатуру Юзюк Світлани Богданівни на посаду директора 

Замулинецького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів-дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань освіти, засобів масової інформації та зв’язків з 

громадськістю (І.Терлецький).  

 

 

 

Голова районної ради              Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

РІШЕННЯ 
від  09.10.2014 року № 639-ХХХ/14 

м. Коломия 

 
Про погодження кандидатури  

на посаду директора  

Торговицької ЗОШ І-ІІІ ступенів   

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про освіту», розглянувши звернення управління освіти, молоді та спорту від 

06.10.2014 року № 475/01-04/03, районна рада 

вирішила: 

1. Погодити кандидатуру Курчія Володимира Михайловича на посаду 

директора Торговицької ЗОШ І-ІІІ ступенів  Коломийської районної ради Івано-

Франківської області. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань освіти, засобів масової інформації та зв’язків з 

громадськістю (І.Терлецький).  

 

 

 

Голова районної ради              Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 634-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про передачу в оренду частини 

нежитлового приміщення (гараж)  

 

Розглянувши клопотання Коломийської ОДПІ від 12.09.2014 р. № 16/9д/09-07-03-

08-71, висновок постійної комісії районної ради з питань житлово-комунального 

господарства, комунальної власності та зв'язку від 30.10.2014 р., керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду 

державного та комунального майна», Методикою розрахунку і порядку використання 

плати за оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ району, районна рада 

                                                        вирішила: 
          1. Передати в оренду частину нежитлового приміщення (гараж № 1), площею 16,5 

м2 по вул. Верещинського,17 в м. Коломия Коломийській ОДПІ терміном на 1 рік для 

службового використання. 

2. Уповноважити голову районної ради підписати договір оренди з Коломийською 

ОДПІ та здійснити зазначену передачу у встановленому порядку відповідно до вимог 

чинного законодавства. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та 

зв'язку (М.Підлетейчук). 

Голова районної ради                                                   Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 641-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про внесення доповнень до Положення про  

Почесну відзнаку Коломийського району –  

медаль  голови Коломийської районної  

ради та голови районної державної  

адміністрації  «За заслуги перед  

Коломийщиною», затвердженого  

рішенням районної ради  

від 06.06.2013 року № 398-XV/13 

 

 Розглянувши висновок постійної комісії районної ради з питань місцевого 

самоврядування, правових питань та взаємодії з правоохоронними органами від 

29.09.2014 року, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», районна рада  

вирішила: 
1. Внести доповнення до Положення про Почесну відзнаку Коломийського 

району – медаль  голови Коломийської районної ради та голови районної 

державної адміністрації  «За заслуги перед Коломийщиною», затвердженого 

рішенням районної ради від 06.06.2013 року № 398-XV/13, а саме:  

- речення пункту 1.4. після слів «голови районної державної адміністрації» 

доповнити словами «(за винятком юридичних та фізичних осіб з інших регіонів 

України, іноземних громадян, осіб без громадянства)»; 

- доповнити п. 2.2. новим реченням такого змісту: «Як виняток, клопотання 

про нагородження юридичних та фізичних осіб з інших регіонів України, 

іноземних громадян, осіб без громадянства порушується головою районної ради 

або головою районної державної адміністрації»;  

- речення пункту 2.3. після слів «ніж за місяць до дати нагородження» 

доповнити словами «(за винятком юридичних та фізичних осіб з інших регіонів 

України, іноземних громадян, осіб без громадянства)»; 

- доповнити п. 2.4. новим реченням такого змісту: «Для нагородження 

юридичних та фізичних осіб з інших регіонів України, іноземних громадян, осіб 

без громадянства головою районної ради або головою районної державної 

адміністрації подається відповідне клопотання». 

- доповнити п. 2.6. новим реченням такого змісту: Як виняток, клопотання 

голови районної ради або голови районної державної адміністрації про 

нагородження медаллю юридичних та фізичних осіб з інших регіонів України, 
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іноземних громадян, осіб без громадянства розглядаються комісією з питань 

нагородження не пізніше як зо один день до нагородження»;  

- доповнити п. 3.1. новим реченням такого змісту: «Як виняток, вручення 

медалі та посвідчення про неї юридичним та фізичним особам з інших регіонів 

України, іноземним громадянам, особам без громадянства проводиться протягом 

року».  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови 

районної ради Михайла Угорського та постійну комісію районної ради з питань 

місцевого самоврядування, правових питань та взаємодії з правоохоронними 

органами (Ю.Коба). 

 

 

 

Голова районної ради                                                Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 640-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про затвердження статутів 

навчально-виховних комплексів  

Коломийської районної ради  

        у новій редакції  

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців», «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», ст. 21 Кодексу Законів про 

працю, постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 року за № 228 «Про 

порядок створення, реорганізації і ліквідації навчально-виховних закладів», Положення  

про навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній 

навчальний заклад», «загальноосвітній навчальний заклад–дошкільний навчальний 

заклад», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 року № 

306, висновку постійної комісії районної ради з питань освіти, засобів масової 

інформації та зв’язків з громадськістю від 01.10.2014 року, районна рада 

вирішила: 

1. Затвердити статути навчально-виховних комплексів Коломийської районної ради  

Івано-Франківської області у новій редакції, а саме: 

- статут Замулинецького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається). 

- статут Княждвірського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Спаського навчально-виховного комплексу імені Івана Франка 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської 

районної ради Івано-Франківської області (додається).  

- статут Малокам’янського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа 

І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Пилипівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Слобідського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  
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- статут Лісківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Іванівецького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Молодятинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-

ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Джурківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

2. Вважати такими, що втратили чинність: 

- рішення районної ради від 13 березня 2014 року № 554-ХХVІ/14 «Про затвердження 

статуту Джурківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради».  

- рішення районної ради від 13.03.2014р. № 556-XXVI/14 «Про внесення змін у статути 

навчально-виховних комплексів Коломийської районної ради». 

- п. 3 рішення районної ради від 27 жовтня 2011 року № 136-VІ/11 "Про перейменування 

загальноосвітніх навчальних закладів району та затвердження їх статутів». 

- п. 2 рішення районної ради від 27 липня 2012 року № 262-ХІ/12 «Про перейменування 

загальноосвітнього навчального закладу району та затвердження статуту». 

- п. 3 рішення районної ради від 08 листопада 2012 року № 279-ХІ/12 «Про 

перейменування загальноосвітнього навчального закладу району та затвердження 

статуту». 

-  п. 3 рішення районної ради від 22 листопада 2013 року № 487-ХVІІІ/13 «Про 

перейменування  загальноосвітнього навчального закладу району та затвердження 

статуту». 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань освіти, засобів масової інформації та зв’язків з громадськістю 

(І.Терлецький).  

 

Голова районної ради              Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

 

РІШЕННЯ 
від  09.10.2014 року № 636-ХХХ/14 

м. Коломия 

 

Про граничну штатну чисельність 

працівників  Комунального закладу  

Коломийської районної ради  

«Коломийський районний центр  

первинної медико-санітарної допомоги»  

 

Керуючись наказом Міністерства охорони здоров’я України від 21.08.2014 

№585 «Про затвердження Примірних штатних нормативів ЦПМСД», районна 

рада 

вирішила: 

1.Затвердити граничну штатну чисельність працівників Комунального 

закладу Коломийської районної ради «Коломийський районний центр первинної 

медико-санітарної допомоги» на 2015 рік в кількості 545,5 посад (додається). 

2.Головному лікарю КЗ КРР «КРЦПМСД» (Б.Джалапин) подати пропозиції 

фінансовому управлінні Коломийської районної державної адміністрації щодо 

потреби в коштах для функціонування закладу до 01.11.2014р. 

3.Фінансовому управлінню районної державної адміністрації (О.Попадюк) 

врахувати потребу в коштах при формуванні районного бюджету на 2015 рік . 

4.Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію районної 

ради  з питань охорони здоров’я, праці та соціального захисту населення 

(М.Паскар). 

 

Голова районної ради       Богдан Болюк 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням сесії районної ради 

від  09.10.2014 року  

№ 636-ХХХ/14 

 

 

Голова районної ради 

 

___________ Богдан Болюк 
 

ГРАНИЧНА ШТАТНА  

ЧИСЕЛЬНІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ 

комунального закладу Коломийської районної ради «Коломийський районний 

центр первинної медико-санітарної допомоги» 

                                                                   станом на  01.01.2015 року 
Установа Всього 

штатних 

одиниць 

Лікарі Середній 

медперсонал 

Молодший 

медперсонал 

Інший 

персонал 

Адміністрація 51,0 8,5 12,0  30,5 

Гвіздець 16,25 4,5 8,25 1,0 2,5 

Печеніжин 35,75 11,25 19,5 2,0 3,0 

Ковалівка 17,5 5,0 9,0 1,0 2,5 

В.Кам’янка 10,0 2,5 4,0 1,0 2,5 

Товмачик 12,5 4,0 5,0 1,0 2,5 

В.Ключів 12,25 3,25 5,5 1,0 2,5 

Н.Вербіж 16,0 4,5 8,0 1,0 2,5 

Сопів 16,25 5,25 7,5 1,0 2,5 

Перерів 14,75 4,0 7,25 1,0 2,5 

Воскресінці 19,0 5,5 10,0 1,0 2,5 

П’ядики 19,25 6,25 9,5 1,0 2,5 

Турка 15,5 4,25 7,75 1,0 2,5 

Раківчик 16,0 4,5 8,0 1,0 2,5 

Підгайчики 19,0 5,5 10 1,0 2,5 

Спас 11,5 3,0 5,0 1,0 2,5 

Залуч 15,75 4,5 7,75 1,0 2,5 

Княждвір 15,75 4,5 7,75 1,0 2,5 

Отинія №1 24,75 8,25 13,0 1,0 2,5 

Отинія №2 25,25 9,0 12,75 1,0 2,5 

Л.Хлібичин 18,0 6,5 8,0 1,0 2,5 

Коршів 19,75 5,75 10,5 1,0 2,5 

Струпків 7,5 2,0 3,0 1,0 1,5 

Виноград 6,25 1,25 2,5 1,0 1,5 

ФАПи   73,5 36,5  

Разом 545,5 123,5 275,0 60,5 86,5 

 в т.ч. 

Зайняті посади      

Незайняті посади      
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від 09 жовтня 2014 року №  

м. Коломия 

 

Про затвердження статутів 

навчально-виховних комплексів  

Коломийської районної ради  

        у новій редакції  

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців», «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», ст. 21 Кодексу Законів про 

працю, постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 року за № 228 «Про 

порядок створення, реорганізації і ліквідації навчально-виховних закладів», Положення  

про навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній 

навчальний заклад», «загальноосвітній навчальний заклад–дошкільний навчальний 

заклад», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 року № 

306, висновку постійної комісії районної ради з питань освіти, засобів масової 

інформації та зв’язків з громадськістю від 01.10.2014 року, районна рада 

вирішила: 

1. Затвердити статути навчально-виховних комплексів Коломийської районної ради  

Івано-Франківської області у новій редакції, а саме: 

- статут Замулинецького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається). 

- статут Княждвірського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Спаського навчально-виховного комплексу імені Івана Франка 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської 

районної ради Івано-Франківської області (додається).  

- статут Малокам’янського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа 

І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Пилипівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Слобідського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  
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- статут Лісківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Іванівецького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Молодятинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-

ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

- статут Джурківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради Івано-

Франківської області (додається).  

2. Вважати такими, що втратили чинність: 

- рішення районної ради від 13 березня 2014 року № 554-ХХVІ/14 «Про затвердження 

статуту Джурківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» Коломийської районної ради».  

- рішення районної ради від 13.03.2014р. № 556-XXVI/14 «Про внесення змін у статути 

навчально-виховних комплексів Коломийської районної ради». 

- п. 3 рішення районної ради від 27 жовтня 2011 року № 136-VІ/11 "Про перейменування 

загальноосвітніх навчальних закладів району та затвердження їх статутів». 

- п. 2 рішення районної ради від 27 липня 2012 року № 262-ХІ/12 «Про перейменування 

загальноосвітнього навчального закладу району та затвердження статуту». 

- п. 3 рішення районної ради від 08 листопада 2012 року № 279-ХІ/12 «Про 

перейменування загальноосвітнього навчального закладу району та затвердження 

статуту». 

-  п. 3 рішення районної ради від 22 листопада 2013 року № 487-ХVІІІ/13 «Про 

перейменування  загальноосвітнього навчального закладу району та затвердження 

статуту». 

       3. Внести зміни у Примірні статути загальноосвітніх навчальних закладів 

Коломийського району, затверджені рішенням районної ради від 06.06.2013 року                   

№ 402-ХV/13, а саме: п. 4.4 викласти в новій редакції: 

«4.4. Директор  навчального закладу призначається (шляхом укладення 

контракту) і  звільняється  з  посади управлінням освіти, молоді та спорту районної 

державної адміністрації за попереднім погодженням з головою Коломийської районної 

ради та головою Коломийської районної державної адміністрації».  

4. Управлінню освіти, молоді та спорту райдержадміністрації (І. Мартинюк) внести 

зміни у статути загальноосвітніх шкіл району, передбачивши прийняття на роботу 

керівників цих закладів шляхом укладення з ними контракту;  

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань освіти, засобів масової інформації та зв’язків з громадськістю 

(І.Терлецький).  

 

Голова районної ради              Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 611-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про депутатський запит 

Світлани Федорівської 
 

     Відповідно до частин 7, 8 ст.  49 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”,  районна рада   

в и р і ш и л а : 

1. Депутатський запит Світлани Федорівської щодо виділення одноразової 

матеріальної допомоги сім’ям загиблих воїнів у бойових діях у місті Слов’янськ 

Остап’юка П.В. та Яков’яка В.П. направити для розгляду районній державній 

адміністрації.  

2. Відповідь на даний запит подати депутату та районній раді у 

встановлений законом термін. 

 

 

 

 

Голова районної ради       Богдан Болюк 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



60 

 

 

 

 
УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 612-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про депутатський запит 

Пилипа Юркевича 
 

     Відповідно до частин 7, 8 ст.  49 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”,  районна рада   

в и р і ш и л а : 

1. Депутатський запит Пилипа Юркевича щодо виділення одноразової 

матеріальної допомоги родині загиблого воїна у бойових діях у місті Слов’янськ 

Остап’юка П.В. направити для розгляду районній державній адміністрації.  

2. Відповідь на даний запит подати депутату та районній раді у 

встановлений законом термін. 

 

 

 

 

Голова районної ради       Богдан Болюк 
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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(тридцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  09.10.2014 року № 613-ХХХ/14 
м. Коломия 

 

Про депутатський запит 

Ярослава Куничака 
 

     Відповідно до частин 7, 8 ст.  49 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”,  районна рада   

в и р і ш и л а : 

1. Депутатський запит Ярослава Куничака щодо виділення коштів на заміну 

вікон на енергозберігаючі в амбулаторії с. Коршів направити для розгляду 

районній державній адміністрації.  

2. Відповідь на даний запит подати депутату та районній раді у 

встановлений законом термін. 

 

 

 

 

Голова районної ради       Богдан Болюк 
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